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Description

A United Cutlery The Lord Of The Rings official replica stainless steel The Sword Of Boromir, UC1400, in original box with plague and
certificate, ¢.2005, 99cm long

A Valyrian Steel (Jalic Blades) Game Of Thrones official replica stainless steel Oathkeeper: Sword Of Brienne Of Tarth, VS0112, in
original box with plague showing the Tarth coat of arms, ¢.2015, 104cm long

A United Cutlery The Lord Of The Rings official replica Anduril: the Sword Of King Elessar, stainless steel with 24K gold plated details,
UC1380ASNB, in original box with plaque and certificate, c.2003, 132cm long. Together with an unboxed United Cutlery UC139LTNB
Anduril black leather scabbard with ...[more]

A United Cutlery The Lord Of The Rings official replica stainless steel Glamdring: The Sword Of Galdalf The White, UC1256, in original
box with plaque and certificate, ¢.2003, 119cm long. Together with an unboxed United Cutlery UC1417BL Glamdring blue leather
scabbard (some minor wear to leather) wi ...[more]

Two boxed Simulations Publications wargames strategic military board games to include Spitfire: Tactical Aerial Combat In Europe
1939-42 and World War II: European Theatre Of Operations 1939-45, together with assorted loose metal and plastic vehicles and
buildings, campaign and strategy books and ma ...[more]

Six boxed Avalon Hill wargames strategic military bookcase board games to include Luftwaffe: The Game Of Aerial Combat Over
Germany 1943-45, Tobruk: Tank Battles In North Africa, Rise And Decline Of The Third Reich: Game Of World War Il Grand Strategy,
Arnhem: Operation Market-Garden September 1944, ...[more]

A Grandstand Astro Wars handheld electronic game, boxed with instructions

A boxed Grandstand Kevin Keegan's Match Of The Day handheld electronic action soccer game

A Competition Pro PlayStation PS2 Travel Pack, comprising car adaptor, game screen and cables, housed in a PS2 console box

A group of six Tomb Raider PC game to include ‘'Tomb Raider II', Tomb Raider IlI', " Tomb Raider Chronicles', "'Tomb Raider The Last
Revelation', 'Tomb Raider The Angel Of Darkness' and 'Tomb Raider Gold', together with six Prima strategy guides (12)

Retro Gaming - A boxed Sinclair Spectrum Six Pack set of games cassettes and a Sinclair ZX81 Programs (16K) cassette

A collection of vintage electronic games, comprising boxed Grandstand Firefox F-7 handheld game with instructions, unboxed LSI
Game/Konami Frogger handheld game with instructions, boxed MB Simon computer controlled game and Grandstand model 6000
Video Sports Centre TV game with box remains (4)

An Adman Model 3000 Grandstand Colour Video TV Game, boxed with instructions
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A boxed vintage Prinztronic Tournament Ten De Luxe Video TV Game

A boxed Commodore Amiga 500 vintage home computer (discoloured, staining to box) and an unboxed Commodore 64 keyboard (2)

A small collection of comic books including 'Sabraman’ no.1 (The First Ever Israeli Super-Hero Comic), drawn and written by Uri Fink,
rear cover signed in pen by the author, Marvel Comics 'The Avengers' no.53 and no.96 and 'Giant-Size Captain America' no.1, Walt
Disney's 'Donald Duck' no.9, and 'Nou ...[more]

A group of silver/bronze age comics to include: 'The best of Dc Comics Super DC' #1-3, 'Marvel Treasury Edition #2 - The Fabulous
Fantastic Four', and 'Captain Marvel Presents The Terrible 5' (5)

DC Comics '52' #1-52 (2006-2007) Modern Age comics together with ‘Countdown to Final Crisis' Vol 1 #9, '‘Countdown to Adventure' #3,
and '52 Aftermath The Four Horsemen', also together with ‘ldentity Crisis' #1-7 and 'Infinite Crisis' #1-7 (bagged and boarded) (approx.
70 overall)

Marvel Comics - approximately 130 Modern Age comics of ‘'The Avengers' and associated Marvel heroes including 'Captain America’,
'Solo Avengers Hawkeye', 'New Universe Justice', ‘'Thor', "'The New Avengers', 'Civil War', ‘Deadpool kills the Marvel Universe' #1-4, also
with ‘Marvel Comics Versus Dc' #3 ...[more]

Marvel Comics - approximately 100 Modern Age comics relating to various 'Mutants' / 'X-Men' members including Gambit, Rogue,
Mystique, Storm, Emma Frost, etc. together with some '"Wolverine and the X-Men' comics (bagged and boarded)

DC Comics - approximately 140 Modern Age comics mostly of Justice League members including '‘Batman Gotham Knights',
'Wednesday Comics' #1-12, The Flash 'Flashpoint' #1-5 (2011), New 52 Aquaman #1, Superman, Zatana, Nightwing, etc. together with
seven signed comics: New 52 Firestorm #1 - Gail Simone, ...[more]

DC Comics 'Teen Titans' and 'Titans' - approximately 170 Modern Age comics including four signed issues (Teen Titans #1 - Geoff
Johns, Teen Titans Then & Now - Dan Jurgens + Gil Kane, Titans #1 - lan Churchill, Titans East #1 - lan Churchill) (Bagged and
boarded)

DC Comics 'Batwoman' and 'Batgirl' - approximately 90 Modern Age comics including a signed issue: The New 52 Batgirl #1 (2011) -
Gail Simone (bagged and boarded)

DC Comics 'Trinity' Volume 1 #1-52 (2008-2009) Modern Age Comics together with various 'Superman/Batman’ comics (approx. 70
overall) (bagged and boarded)

Marvel Comics 'Ms. Marvel' and 'She-Hulk' - approximately 80 Modern Age comics (approx. 40 and 30 respectively) together with
additional comics 'Spidergirl’, 'Spiderwoman’, 'Fearless Defenders' (bagged and boarded)

DC Comics 'Supergirl' - approximately 90 Modern Age comics including two signed copies; 'Supergirl Unmasked #7 - lan Churchill, and
"There can only be one Supergirl #1 - lan Churchill (bagged and boarded)

DC Comics - approximately 70 Modern Age comics including 'Secret Six', '‘Outsiders' 'Justice' and one 'Suicide Squad' comic, with two
signed issues of 'Secret Six' by Gail Simone (bagged and boarded).

DC Comics 'Justice League of America (JLA)' - approximately 150 Modern Age comics including 'Justice Society of America (JSA)',
‘Justice League Dark' etc. (bagged and boarded)

Marvel Comics 'X-Men' - approximately 130 Modern Age comics on the X-Men and related including 'Uncanny X-Men', ‘Generation X',
‘Generation M' #1-5, 'Son of M' #1-6, 'House of M' #1-8 and Wizard 1/2 X-Men, (bagged and boarded)
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DC Comics 'Birds of Prey' - approximately 130 Modern Age comic books including five issues signed by Gail Simone (#1, 4, 5, 6, 11)
together with approximately 50 related Modern Age comics of 'Huntress', '‘Black Canary', 'Power Girl' (all bagged and boarded) (approx.
180 overall)

DC Comics 'Wonder Woman' - approximately 200 Modern Age comics of Wonder Woman with some related comics ('"Amazons Attack'
and 'Wonder Girl'), including some Silver/Bronze Age comics (#183, 184, 189, 195, 208, 210, 211, 218, 219, 223, 231, 231, 232, 251,
252, 255, 256, 271), together with 10 signed c ...[more]

Marvel Comics 'X-Men' - approximately 220 Modern Age comics on the X-Men including 'X-treme X-Men', ‘Ultimate X-Men', 'X-Men
Evolution’, 'The Magneto War', 'Pint-Sized X-Babies' #1, etc. with a 1991 X-Men #1 Special Collectors Edition comic (most bagged and
boarded)

A collection of approximately 250 mixed comics including Marvel 'Anita Blake', Marvel 'The Wonderful Wizard of Oz', 'Buffy the Vampire
Slayer', ‘Crimson’, etc. with a signed copy of Comeuppance Comics '‘Miranda’' #1 (most bagged and boarded)

A group of vintage 1940s/50s comics to include 'Dandy', '‘Beano’, and 'The Champion and Triumph' includes 'The Dandy Comic' No. 160
Dec 21st 1940, and 'The Beano Comic' No. 114 Sept 28th 1940 (Conditions a/f).

Tiger Comics (1954-56) - a broken run of the mid 20th Century Tiger comics of the first 100 issues, starting at issue #2. Includes issues
#2-11, 20-33, 43-54, 56-66, 68-72, 74-78/84, 85-99 (approx. 70 comics - includes some duplicates)

Tiger Comics (1956-59) a collection of mid 20th Century Tiger comics starting from issue #101 until #244, with additional issues after
#240 which are without numbers, these being the last issues before their merge with Comet. (unchecked for whether this is a complete
run throught the years, some may ...[more]

A box of mid 20th Century 'Tiger' and 'Lion" hardback annuals, includes Tiger 1957-62, 1965-69 and Lion 1954, 1957, 1959, 1960, 1966
(18 - some duplicates).

A box of mid 20th Century 'Tiger' Comics (Tiger and Comet) (1959-65) to include issues after Tigers merge with Comet, and ending with
issues just before their merge with Hurricane. Issues from 24th October 1959 until 8th May 1965 (unchecked for whether this is a
complete run throught the years, some ...[more]

A box of mid to late 20th Century 'Tiger and Hurricane' Comics with issues ranging from 22nd May 1965 to 29th Jan 1972, also includes
some 'Tiger and Jag', 'Hurricane', 'Jag' and some 'Lion' comics

A box of mixed mid-late 20th Century comics including Eagle, G.I. Combat, Tarzan, Western/Cowboy related comics, etc.

A quantity of 1960s comics including Beano, Dandy, Hornet, The Victor, Rover, etc.

Vintage Fisher Price toys to include medical kit, music box record player, Little Snoopy pull-along dog, xylophone and eye test chart and
a Kiddicraft pull-along caterpillar (6)

Two boxed Hasbro My Little Pony play sets to include #4884 Lullabye Nursery and #4885 Show Stable, together with a quantity of My
Little Pony figures and accessories, bag, books, comics and cassette

A group of mixed toys and games to include boxed Mattel Disney Hercules action figure (split to box window) and two Magic Wing
Pegasus horses, Tyco VideoCam, Atmosfear video board game, Uno Madness and a Fisher Price sewing kit (7, wear to boxes)
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A collection of vintage fashion dolls including Pedigree Sindy, Mattel Barbie, Ideal Tuesday Taylor and other unmarked examples, with a
a quantity of branded and homemade clothing, Sindy Travel Case, Sindy furniture and spares etc (a/f)

Two 1970s vintage American made skateboards to include 'True Glide' and 'Free Former' (2)

A 1990s Pokemon TCG Charizard base set holographic shiny card, no. 4/102

A collection of one hundred and twenty-three Pokémon cards ¢.2011-2022. (123). Together with a Pokémon Deluxe Essential
Handbook

A collection of vintage Pokemon TCG cards, comprising fifty-two character cards, nineteen energy cards and two trainer cards (73).
Together with a quantity of Topps Pokemon cards

A group of nineteen loose vintage Kenner / Palitoy Star Wars action figures to include Bib Fortuna, Luke Skywalker Jedi Knight Outfit
(x2), Admiral Ackbar, Darth Vader, Chewbacca, R2D2, Han Solo, Klaatu, Klaatu Skiff Guard Outfit, Ree Yees, Princess Leia (Endor),
Princess Leia in Boushh Disguise, Ga ...[more]

A group of loose twenty-two vintage Kenner / Palitoy Star Wars action figures to include Boba Fett (Taiwan COO), Nien Nunb, Darth
Vader with cape, Squid Head, Tusken Raider, 8D8, Klaatu, Klaatu Skiff Guard Outfit, Nikto, 2-1B, 4-Lom, Walrus Man, Gamorrean
Guard, Prune Face, Teebo, Logray, Emperor Pa ...[more]

A group of twenty loose vintage Kenner / Palitoy Star Wars action figures to include Han Solo in Hoth outfit, Hoth Rebel Soldier,
Chewbacca (x2, one with backpack), C3PO, Emperor Palpatine, Princess Leia (Endor), Princess Leia in Boushh Disguise (x2), Prune
Face, Luke Skywalker Jedi Knight Outfit, D ...[more]

A collection of loose and playworn vintage Kenner/Palitoy Star Wars figures and vehicles to include Squid Head with cape and blaster,
Gamorrean Guard, Death Squad Commander, Prune Face, Luke Skywalker X-Wing Pilot, Hammerhead, R2D2, Nikto, Rebel Hoth
Commander, Obi-Wan Kenobi with cape, Logray, Snow ...[more]

A Franklin Mint Monopoly The Collectors Edition board game, the mahogany board with green baize central section and removable
glass top, bankers drawer containing cards, money, die and gilt metal playing pieces, on mahogany base with four brushing slides, with
Real Estate Portfolio and rule book, 55 ...[more]

A House of Faberge Imperial Dominoes set, comprising twenty-eight 22ct gold plated and blue guilloche enamel dominoes, scoring
board and six pegs, in glazed top mahogany display case with drawer housing playing board and rulebook

A mid 20th Century Old St George pattern carved wooden set of chess pieces, one king replaced, tallest piece 9cm tall

Two solitaire boards with marbles

An early 20th Century 'New Balloon-Game "The Dirigeables™ board game by Adolph Engel of Berlin. N0.2503. Consisting of six-fold
chromolithographed paper board with canvas backing, six painted cast metal hot air balloon / airship counters on wire stands, and three
die. Housed in original pictorial c ...[more]

A William Fuld 'Talking Board Set' Ouija board by John Waddington Ltd.

A 19th Century wooden jigsaw puzzle depicting a map of England & Wales showing the Administrative Counties, 19cm x 15cm

Two tins of mid 20th Century marbles and a later House Of Marbles set in cloth bag
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Two Frederick Warne & Co Beatrix Potter jig-saw puzzles, Peter Rabbit and Squirrel Nutkin, losses and tape repairs to boxes (2)

An Ariel Productions Ltd 'Wembley' board game

Thirteen Rupert the Bear annuals ¢.1971-1990, a Disney 'Toby Tyler' annual, a child's microscope set, Fuzzy-Felt set, plastic Pluto
figure, wooden pull-along duck, Fisher Price Chatter telephone and a Metropolitan Vickers deck of cards (20)

A collection of Fisher Price 'Loving Family' dolls house furniture and figures

A group of assorted plush soft toys and teddy bears including Compare The Market meerkats, McDonald's Happy Meal toys, Russ,
Aurora etc.

Seven complete Merlin and Panini football sticker albums to include Premier League 2002, 2003, 2004 and 2005, Premier League
Sticker Quiz Collection 2005, World Cup 2006 and Euro 2004 (albums worn with writing to some). Together with four Topps Match Attax
and two Magic Box Int. Shoot Out TCG binder ...[more]

A collection of mixed toys and figures including Meccano and Mottik construction sets, Kinder Surprise toys, diecast cars including
Mattel Hot Wheels, Corgi and Burago, Siku Massey Ferguson tractor, Giant Tow friction drive monster truck, Jimson Turbo Racer racing
car, M.E.G. Puppy In My Pocket and ...[more]

Three boxed Christmas themed toys to include Toy State Northpole Holiday Express train set, Coca-Cola Christmas Caravan Truck and
Goldblok Christmas Hauler (3, storage wear and fading to boxes)

A collection of fashion dolls to include Mattel Barbie and Ken, Hasbro Sindy and Paul and one earlier Pedigree example (14). With
assorted vehicles, accessories and clothing

A vintage Mattel Barbie fashion doll (hair trimmed) and Ken doll, Barbie's dog Beauty with bed, Barbie Loves McDonalds play set,
assorted loose and playworn accessories including Dream Store items, moped etc.

A boxed Palitoy Baby Alive doll, two Remco dolls and two plastic Care Bears figures (5)

A collection of vintage Fisher Price toys, comprising Circus Train with animals, Play Family School, Play Family Camper, Music Box
Ferris wheel, roundabout, mini-bus etc with a good quantity of figures and accessories

Two boxed Viewmaster slide viewers and one unboxed example, together with a quantity of slides

A collection of vintage Pedigree Sindy and similar playworn furniture, accessories and clothing including beach buggy, wardrobe,
dressing table, Super Show catwalk etc. Together with a Palitoy Pippa doll

A boxed Mettype Junior tinplate typewriter

A group of boxed character toys to include Duracell battery operated Drumming Bunny and Globetrotter Bunny, Disney Channel
Monsters Inc. Mike & Sully soft toys and ITV Digital Monkey (4)

A boxed Jaques shove ha'penny board, Jaques 'The Counties Of England' card game and Waddingtons 'Lexicon' (3)

A Junior Television Set clockwork projector in original box depicting Laurel & Hardy, and a Vulcan tinplate sewing machine (2)
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A collection of Moshi Monsters TCG cards, Disney Pixar Heroes cards and Norwich Go Go Hares stickers

Two boxed Tomy Sylvanian Families play sets with assorted furniture and accessories, to include Deluxe Family House (box torn) and
Bakery (discolouration to roof, roof sign pegs snapped) (2, unchecked for completeness)

Two boxed Tomy Sylvanian Families play sets to include Cottage Hospital and Village Florist and four Waddingtons Sylvanian Families
jigsaw puzzles (6, unchecked for completeness). Together with an unboxed camping set (incomplete) and a good quantity of figures

Eleven boxed / carded Jakks Pacific WWE World Wrestling Entertainment wrestler action figures to include Terry Funk, Bad News
Brown, 'The American Dream' Dusty Rhodes, Rocky Maivia, One Man Gang, Road Warrior Animal, Mr Perfect, Jerry "The King" Lawler,
Nikolai Volkoff, Road Warrior Hawk and Cowboy ...[more]

A collection of Russ and other troll dolls and figures (29)

Six carded WWE World Wrestling Entertainment Micro Aggression figures to include Hulk Hogan, Undertaker, John Cena, Rey
Mysterio, Batista and Big Show (6)

A Kenner Jurassic Park Bush Devil Jeep (incomplete), together with a quantity of plastic dinosaur figures including some Jurassic Park
examples

A collection of 1980s and 90s plastic action figures and toys including Micro Machines Batman Forever playset, Transformers Beast
Wars, Batman 1995 Joker bike horns, Bucky O Hare figures, Digimon Garurumon, Puppy Dog Tails, Care Bear Cousins etc.
(unchecked for completeness)

A boxed Corgi 853 Magic Roundabout Playground, comprising musical track base with various figures, Mr Rusty's Train (one coupling
damaged), carousel, park bench, trees and shrubs (unchecked for completeness, some tears to box)

A set of twelve boxed Compare The Market meerkat soft toys with certificates

Assorted dolls including Playskool Dolly Surprise, Tiny Tears, Heritage Mint, Tyco Quints and a boxed Hasbro Action Man Silver
Speeder Driver action figure

A collection of board games including Waddingtons Lost Valley Of The Dinosaurs, Trivial Pursuit, Pointless, juggling balls etc

A collection of mid 20th Century plastic and rubber dolls including Roddy, Pedigree, Palitoy, Semco etc. (12)

A collection of plastic and diecast metal toy vehicles inlcuding pirate ship, planes, helicopters, Corgi Simon Snorkel fire engine, Tonka
fire engine, Hot Wheels monster truck, Britains Massey Ferguson tractor etc.

A small collection of loose Playmobil figures, vehicles and accessories

A collection of assorted plush character soft toys including Aardman Shaun The Sheep purse, Gromit purse and Feathers McGraw
backpack, Wombles, Clanger, meerkats, Edd The Duck glove puppet, Snoopy, Shrek, The Jungle Book finger puppets etc.

A collection of predominantly 1960s childrens books and annuals including Dr Who, James Bond, PC49, No Hiding Place, The Beezer
Book, Tiger, The Topical Times Football Book, Just William, Enid Blyton etc.

A childs wooden kitchen play set, 97.5cm tall, together with other modern toys including Spider-Man Lexibook guitar and laptop
computer, Kidipad etc.
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Seven Victory wooden jigsaw puzzles and two Enid Blyton mystery jigsaw puzzle games (contents unchecked). Together with a House
Martin travelling chess set and a The Beano tin containing wooden beads (11)

A large collection of Russ and other Troll dolls, soft toys, 'The Troll Family' backpack, easter eggs, pens, glove puppets, keyrings, pencil
toppers etc

A collection of early-mid 20th Century games including Winkle's Wedding, The Merry Game Of Floundering, Flip-It-In, dominoes etc.
Together with a scratch built wooden model saloon car and pull along dog (13)

A collection of McDonalds Happy Meal Toys and similar, including Disney Characters, Furbys, Toy Story, Space Jam, Action Man,
Tweenies etc.

A boxed Jokari bat and ball game, a set of vintage plastic skittles and bowling balls and a toy glockenspiel (3)

A cloth covered box containing vintage games from mid to late 20th century including, Donkey, Old Maid, Whit, Happy Families, Beetle
Drive and a leather cased set of Meridional boule

Four boxed diecast vehicles to include Corgi CC07503 James Bond 007 The Directors Cut Die Another Day Aston Martin V12
Vanquish, New Ray Yamaha Warrior quad bike, Welly Mercedes Benz SLK 350 and Jada Toys Dub City 2004 Infiniti G35. Together
with a Parker 'The Big Taboo' board game (5)

A collection of Atlas Editions static model locomotives (17)

Wooden skittles and all balls, a vintage Lotto game, Scrabble turntable and a set of dominos

A collection of vintage games including Waddingtons 'Z Cars', 'Formula 1', Cluedo', Woodrush 'Poleconomy’, Peter Pan Playthings 'Take
The Test', 'Monopoly', ‘'Totopoly', 'Ra’' (designed by Reiner Knizia), 'Snookey', 'Beetle’, 'U.P.L. Shopping Expedition’, 'Dummy Rummy',
'4-2-4 Table Association Footba ...[more]

A mixed group of vintage playworn toys including pressed steel truck, articulated flatbed truck and crane, wooden chest of loose
Meccano, Britains lead figures, Wells Brimtoy tinplate clockwork London bus, tinplate clockwork car, Dinky diecast Land Rover and Alfa
Romeo racing car etc.

A collection of vintage annuals including 1957 Lion, Roy of the Rovers, Shoot, Blue Peter, Rupert The Bear etc

Two boxed battery operated train sets to include Echo G scale Classic Rail set and Density Goldminer's Train (2)

A vintage Mothercare bunny bike and a quantity of 20th Century marbles

A boxed Ideal Toys 'Crossfire' game, box a/f

A collection of mixed vintage toys including Fisher Price Music Box Record Player and Chatter Telephone, Casdon till, Petite typewriter,
plastic Meccano construction set etc

A Bayko Building Set no.3 box with loose contents

A Matchbox Superfast M2 Motorised Motorway, SF-15 30 degree Curve Pack and SF-4 Double Loop Race Set, and a Mattel Hot
Wheels 4 Lane Raceway Starter Set (4, unchecked for completeness, storage wear and losses to boxes)
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A 1960s Chad Valley 'Vibra' horse racing game (one counter snapped), boxed with instructions

A collection of vintage silver coloured Meccano parts, brass gears etc. Housed in wooden box 'B'

A quantity of loose vintage Meccano components in three wooden boxes, with three Meccano outfit instruction booklets

A boxed Micro Scalextric Rallye Stages slot racing set with Alfa Romeo 155 and Mercedes AMG cars

Nine loose and playworn Triang Minic Motorways vehicles to include M1546 Bedford flatbed truck with bale load, M1544 Coach, M1542
Jaguar 3.4 (x2, in turquoise and red), M1543 Humber Super Snipe, M1552 black Jaguar police car, M1558 Mercedes 300 SL (x2) and
M1559 E-type Jaguar, and a Minic Rail RM922 ...[more]

A box of Scalextric and similar slot racing related magazines and catalogues

A collection of loose Lego bricks, figures, base plates and instruction booklets

Five boxed 1990s Kenner Star Wars 12" action figures to include Collector Series Han Solo & Luke Skywalker in Stormtrooper Gear,
Boba Fett, Tuscan Raider and Princess Leia and Action Collection Greedo (5, storage wear to boxes)

A Lego Star Wars Republic Gunship, No.75309, in original box, only partly made, some bags still sealed, dismantled and pieces re-
bagged (contents checked as complete by vendor, this does not constitute a guarantee and the lot remains unchecked by us)

A Star Wars Limited Edition Monopoly set, sealed

Four boxed Hasbro Star Wars Obi-Wan Kenobi Jedi Master Lightsaber sets (4)

A collection of eight boxed Star Wars related Funko Pop figures, Droids and Escape Pod Landing Bobble head No.222 (8)

Four boxed Hasbro Star Wars Obi-Wan Kenobi Jedi Master Lightsaber sets (4)

A 1960s Topper Toys Johnny Seven One Man Army plastic toy gun, incomplete

A De Luxe Topper Toys Secret Sam toy gun spy set in black plastic attache case, c.1965 (unchecked for completeness)

A boxed 1960s Triang 'The Battle Game'

An Airfix 00/HO scale Gun Emplacement Assault set (tape repairs and losses to box), Airfix Pontoon Bridge and Coastal Defence snap
together models, boxed Airfix vehicles comprising 6x6 Truck, Field Gun & Tractor, Antar Tank Transporter, D.U.K.W and Landing Craft,
and a boxed set of 8th Army figu ...[more]

Two Airfix HO/00 scale plastic model tanks in associated boxes and a quantity of Airfix and similar plastic soldiers, ships etc.

A collection of playworn lead figures including soldiers, knights etc

Assorted diecast and tinplate military toys including Britains, Japanese battery operated Jeep etc



9134 A Britains diecast field gun, Corgi Juniors tank and a quantity of plastic soldiers

9135 A boxed vintage Subbuteo Test Match Edition table cricket game

9136 A boxed Subbuteo 'England Main Game' table football set

9137 A boxed Subbuteo European Edition table football set and C101 Floodlighting set (2)
9138 A vintage 4-2-4 T.A.F. Table Association Football game

Twelve late 1960s boxed Subbuteo table football heavyweight teams to include #5 Manchester City, #6 Watford, #7 West Ham, #8
9139 Newcastle, #10 Fulham, #17 Sheffield Wednesday, #18 Tottenham Hotspur, #21 Leeds Utd, #41 Liverpool, #42 Chelsea, #47 Mansfield
Town and #48 Sunderland. Together with a Subbut ...[more]

A 1980s Sharna for Triang Rolls Royce Corniche pedal car with electric motor, red moulded plastic body on metal frame, chrome

9140 coloured grille, with Spirit of Ecstacy mascot, 119cm long, no key

0141 A 1980s Sharna for Triang Rolls Royce Corniche pedal car with electric motor, red moulded plastic body on metal frame, chrome
coloured grille, with Spirit of Ecstacy mascot, 119cm long, no key

9142 A 1980s Sharna for Triang Rolls Royce pedal car with electric motor, for spares or repair. Together with an additional chassis and frame

9143 A Homecom 12v battery driven police car with accessories, 100cm long

9144 A mid 20th Century Triang pressed steel pedal car, repainted in red with white grille and hubs, 100cm long

0145 A model sailing yacht 'Kingfisher', with fibreglass hull, wooden deck and lead weighted keel, fitted with Futaba S3003 servo and Hitec
HS-725BB sail winch, 215cm tall x 98cm long

9146 A vintage English made A Class Yacht pond yacht "Seagull", with red painted metal hull, wooden deck and cloth sails, 54cm tall

9147 A scratch built wooden model tug boat 'Boxer, fitted with motor, 41cm long, on stand

9148 Three modern metal model fire engines, largest 42cm long

9149 A pressed steel Buddy L fire engine pedal car with bell to front, hose reel to rear and wooden ladders to sides, 95cm long

9150 Two wooden model fire engines and a Meccano pressed steel Mogul Fire-Engine (3)

9151 A Paya plastic model BMW 1000RS motorcycle, 52cm long (a/f)

9152 A scratch built wooden model Nuneaton fire service fire engine, 64cm long, with live steam trailer carrying vertical copper boiler

9153 Two scratch built matchstick models of gypsy caravans, largest 24.5cm long x 18.5cm tall x 10.5cm wide
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A 1930s coin operated Official Pin Table pinball arcade game by Mills Novelty Co, Chicago, with keys, restored, 55cm long x 28cm wide
x 19cm tall

A 1930's coin operated Official Pin Table pinball machine by Mills Novelty Co, Chicago, issued by Samson Novelty Co. of London, for
restoration

A vintage Bell Punch 'Automaticket System' ticket dispensing machine, originally from Andy's Bingo, Silver Sands, Caister-On-Sea,
49.5cm tall

A 1950s Oliver Whales of Redcar oak cased 'Win A Navy Butterscotch' Allwin penny slot arcade pinball machine, restored with
reproduction pictorial panels, with keys, 80.5cm tall x 45cm wide x 17cm deep. Together with a framed and glazed display of two vintage
Navy Sweets magazine adverts

A vintage Sega Bonanza Star one armed bandit arcade fruit machine, 6d play, with red metal front with chrome fittings and lever,
illuminated "Handout" sign to top, 81cm tall x 41.5cm wide x 45cm deep

A vintage Copper Sega one armed bandit arcade fruit machine, 1d play, red painted metal front with oak side panels and base, chrome
fittings and lever, restored, 65cm tall x 40cm wide x 40cm deep

A 1950s Bryans 'Three Ball Forks' penny slot arcade pinball machine with multi-coloured sunburst panel, oak case with chrome fittings,
with keys, 63.5cm tall x 44cm wide x 15cm deep

A collection of approximately eighty hand painted white metal military figures of varying scales, including Franklin Mint Waterloo
Regiments, Ray Lamb and others (approx. 80). Housed in two wall mounting glazed front display cabinets, each approx. 54cm x 30.5cm
x 9cm.

A collection of plastic zoo and farm animal figures

A collection of Britains and other plastic figures and accessories including farm animals, cowboys and Native Americans, soldiers etc.

A mixed group of vintage toys to include plasic and lead figures including Marx pirates and viking, Britains and others, Chad Valley
painted wooden pull-along horse, boxed Matchbox diecast 1981 Royal Wedding bus, Marx Disney Viewmarx viewer, Cussons Disney
Pluto toilet soap, plastic vehicles includi ...[more]

A collection of playworn Timpo, Britains and other plastic figures and accessories, predominantly cowboys and Native Americans

A group of fifty-eight Corinthian plastic footballer figures (58)

A Britains model farmyard play base, together with Britains diecast Land Rover and trailer and Ford 6600 tractor, farm animal plastic
figures and various accessories

Three playworn vintage plastic model construction vehicles, comprising Marx cement mixer and dump truck and Tudor Rose Euclid
dump truck authorised by General Motor Corp (3)

Two playworn Japanese battery operated tinplate stunt cars to include Toplay and Taiyo, and a Playart battery operated Fire Chief car

(©)

Three playworn vintage toy cars to include Lincoln International (Hong Kong) battery operated plastic Jaguar police car, Ichiko (Japan)
tinplate friction drive police car and a West German battery operated tinplate Mercedes Benz (3)
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A boxed Marx clockwork tinplate Futurmatic Airport with remote controlled aeroplane, with key, box poor

A boxed Marx battery operated remote control M1 police car (tear and fading to box) and a Mettoy Computacar (2)

Three boxed playworn battery operated plastic bulldozers to include BPP Bull-Dozer with flashing engine, Lincoln International Power
Bulldozer and Marx Baby Bulldozer, together with an unboxed Marx example (4)

A boxed Tailyo Radio-Racer radio controlled Mighty Tank and a Lincoln International remote control bulldozer (missing blade) (2)

Two boxed friction drive tinplate cars to include Luxe Car Cadillac Eldorado and Tintoy 1950 Buick convertible (2)

Two playworn model buses, comprising Triang Minic friction drive and Mettoy No.820 diecast clockwork examples

A playworn Yoshiya (Japan) friction drive tinplate Chevrolet dump truck, 27cm long, together with a pressed steel dump truck, 32cm
long

A boxed Marx battery operated Junior Bulldozer (missing headlights) and an unboxed Marx Mighty Brute Shovel Dozer (2)

A limited edition 1:13 scale pressed steel model bus in the style of George Carette, 41cm long x 24cm tall, boxed

Three playworn Triang Minic clockwork vehicles to include two green tinplate steam rollers (one with replaced chimney) and orange
plastic bulldozer with green tinplate blade and black rubber tracks, together with a Mettoy 6435 tinplate clockwork tractor (4)

Two playworn 1930's Triang clockwork tractors, comprising No.2 in red with fixed key mechanism, 21cm long and No.3 six wheeled
green example with chain driven rear wheels, 30cm long (2)

Three mid 20th Century Japanese tinplate remote control emergency services vehicles, comprising ASC Aoshin Ford Galaxie Highway
Patrol policecar, Modern Toys fire chief car and another fire chief car (3)

Two playworn Joustra tinplate clockwork commercial vehicles to include six wheeled 'Auto Service' crane truck and articulated low
loader truck with container (2)

Four playworn model vehicles, comprising Vilmer (Denmark) diecast horse box, Brimtoy 'Super Ices' tinplate plastic ice cream van and
two friction drive tinplate trucks (4)

Three vintage playworn toy cars to include Triang battery operated plastic Ford Zephyr, Marx plastic friction drive police car and Taiyo
battery operated tinplate Mustang (3)

Two vintage Marx plastic friction drive emergency service vehicles to include Police Car and Fire Chief Car (2)

A collection of mid 20th Century British made tinplate vehicles to include Mettoy fire engine with bell, fixed key clockwork mechanism,
37cm long, Mettoy 'Woody' friction drive car and Cosicot caravan, friction drive livestock truck with plastic cab, and push-along
aeroplane, together with a plastic ...[more]

A playworn Mettoy tinplate clockwork tractor and trailer and an ERTL diecast John Deere tractor and pressed steel trailer (4)

A Marx pressed steel farm tractor with dumper and a Triang pressed steel crane (2)
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A playworn Mettoy tinplate farm set comprising yellow clockwork tractor and three implements to include mowing machine, trailer and
tractor mower (4)

Two playworn Wells Brimtoy tinplate and plastic clockwork Bedford tipper trucks, one in ‘Sand & Gravel Co Ltd' livery (2, largest 23cm
long) (2)

Six loose and playworn Schuco tinplate clockwork cars, comprising FEX 1111, 1044 Meredes 190SL Micro Racer, Radio 4012, Studio
1050, Kommando Anno 2000 and 1043 Micro Racer (6)

Two playworn Wells Brimtoy tinplate and plastic friction drive trucks to include GPO repairs service truck in military green and RAF
Mountain Rescue truck (2)

A playworn early 20th Century Animate Toys (USA) clockwork tinplate tractor, 22cm long

A boxed Gama 982 battery operated tinplate M98 U.S. Medium Tank with rubber tracks, made in Western Germany, box poor

Two 1960's Pollocks model theatre dioramas of wooden construction with Bakelite proscenium with applied paper decoration. Together
with a Pollocks 'The Redington Theatre' proscenium and a large collection of plays, scenery and characters published by Pollock,
Green, Skelt etc

A mid 20th Century Triang painted wooden Noah's Ark with a small quantity of associated wooden animals

A Silver Cross pram with burgundy body, canopy and frame, chrome spiked wheels, 92cm tall x 92cm long

A collection of mid 20th Century dolls to include five black hard plastic dolls including three Rosebud examples, three smaller Rosebud
white hard plastic dolls with sleeping eyes and Mormit ‘Prince Charming' rubber doll (9)

A 1950's blue painted metal tricycle, 109cm long

An early 20th Century crafted FH Ayres carved wood and painted gesso nursery size rocking horse, with fixed glass eyes, brown and
cream dappled coat, horsehair mane and tail, multi-tone leather harness and saddle with metal stirrups, on a stained wood trestle base
swing stand with baluster turned up ...[more]

An early 20th Century crafted FH Ayres carved wood and painted gesso rocking horse, with fixed glass eyes, dappled grey coat,
horsehair mane and tail, brown leather harness and black saddle with metal stirrups, on a green painted trestle base swing stand with
baluster turned uprights. 111cm long x 9 ...[more]

A 20th Century Haddon Rockers of Wallingford, Oxfordshire, dapple painted rocking horse with horsehair mane and tail with leather
bridle and saddle, on pine cantilever base mounted with makers plaque "Haddon Rockers Makers & Restorers, Wallingford 36165
Oxfordshire England”, 103cm high x 121cm | ...[more]

A late 19th / early 20th Century wooden pull-along horse for restoration, 50cm tall x 44cm long

A late 19th Century crafted FH Ayres carved wood and painted gesso rocking horse, with large fixed glass eyes, brown and cream
dappled coat, horsehair mane and tail, leather harness and saddle with metal stirrups, on a trestle base swing stand with baluster-turned
uprights. Fully restored. 127 long ...[more]

A Merrythought plush rocking horse on trestle rocker, from a limited edition of 100, with brass plaque to base. 104cm long x 100cm tall
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An early 20th century crafted rocking horse, possibly by JA Smith, with fixed glass eyes and flared nostrils, black and cream dappled
coat, horsehair mane and tail, tan leather harness and saddle with metal stirrups, on a stained pine trestle base swing stand, with
slender baluster turned uprights. ...[more]

A Lines Brothers 'Triangtois' painted wooden rocking horse, circa 1925. on trestle rocker, horse hair mane and tail, leather saddle and
bridle, 97cm height x 99cm width approx. (restored)

A large mohair covered push-along bactrian camel with red fabric saddle and metal bell, 98cm tall x 96cm long

A Triang Straw filled push along dog, 54cm long x 61cm tall (recovered and repainted)

A careworn Triang straw filled push along dog and a Triang childs wooden desk (2)

Three vintage Palitoy / Hasbro Action Man figures and accessories to include German Stormtrooper with blonde painted hair wearing
jacket, trousers, helmet, jackboots, belt with pistol, dog tag, backpack, Schmeisser sub machine gun and two stick grenades, French
Resistance Fighter with dark painted h ...[more]

A collection of vintage Action Man and similar weapons, accessories and clothing

A group of mixed playworn action figures to include Gerry Anderson Space Precinct Lieutenant Brogan (wearing vintage Action Man
outfit), Mego Muhammed Ali, Hasbro Yokai, Real Ghostbusters Egon Spengler and Peter Venkman, Mego Star Trek Captain Kirk and
Mr Spock with a later United Federation Of Plan ...[more]

Two vintage Palitoy Action Man figures with flock hair, together with a small quantity of clothing and accessories, Cherilea canoe, Mego
'Planet Of The Apes' action figure and a Hong Kong made parachuting pirate

A collection of vintage playworn action figures, accessories and spares including Denys Fisher Six Million Dollar Man figure, Bionic
Transport and X-Ray Machine, Durham Gunslingers Wild Bill Hickock figure, Mobile Action Command figures, Mork & Mindy 'Mork'
figure etc

A collection of vintage playworn Palitoy / Hasbro Action Man accessories and clothing inlcuding Ski Patrol, Medic and British
Infantryman outfits, Order of Lenin medal, Browning machine gun, M60, Degtyaryova DP28, M2 carbine rifle, ammo boxes, knives,
helmets, grenades, equipment manuals, intelligen ...[more]

Four vintage Palitoy Action Man figures (some replaced hands, one missing hand), with a quantity of official and later associated
clothing and accessories

Two vintage playworn Palitoy/Hasbro Action Man figures with brown flock hair and Eagle Eyes, with a good collection of Action Man and
similar weapons, clothing and accessories

Two Marx Johnny West cowboy series action figures to include Johnny West and Cherokee Chief, with equipment manual assorted
accessories. Together with a Rustler Laramie revolver cap gun in leather holster

A vintage playworn Palitoy/Hasbro Action Man figure with brown flock hair and Eagles Eyes, together with a tank, Jeep and assorted
weapons and accessories

Two vintage Action Man military Jeep vehicles with trailers
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A wooden front opening dolls house in the form of a three storey townhouse with attic above, containing a small collection of Christmas
themed furniture and accessories, 87cm tall x 43cm wide x 39cm deep

A handmade wooden scratch-built dolls house in the form of a two-storey Tudor timber framed house, with faux leaded glass windows,
brickwork chimney, plank doors, tiled roof lifting to reveal rafters, 69cm tall x 61cm wide x 50cm deep, on rotating base. Together with a
quantity of dollhouse furnitur ...[more]

A three-storey Georgian townhouse style painted plywood front-opening dolls house, with lift-off roof revealing attic space, 89cm tall x
66cm wide. Together with a small quantity of dolls house furniture

A mid 20th Century front opening two storey dolls house with tinplate front door and windows, attributed to Triang, 41cm tall x 60cm
wide x 28cm deep

"The Village Tearooms" front opening painted plywood dolls house with lift-off roof revealing attic space, 60cm x 58.5cm

A large early 20th Century Kestner & Co for Catterfelder Puppenfabrik bisque head doll, with striated blue glass sleeping eyes, hand
painted brows, lashes, lips and blush cheeks, open mouth showing four teeth, later blonde wig, impressed marks "K & Co Catterfelder-
Puppenfabrik 264/8 Germany" ...[more]

A vintage Japanese celluloid boy doll, 17.5cm tall, in folding wicker cot / chair

A pair of early-mid 20th Century cloth costume dolls as a Korean bride and groom, mounted on pine stand, 27cm tall

A vintage hard plastic girl doll with brown wig and brown glass sleeping eyes, on articulated kid body, 52cm tall

Two early 20th Century German bisque head dolls to include Heubach Koppelsdorf with fixed blue glass eyes and open mouth showing
four teeth, impressed marks "Heubach Koppelsdorf 407 - 15/0 Germany", later articulated wooden body, 26¢cm tall, and Schoenau &
Hoffmeister with sleeping blue glass eye ...[more]

A Pelham Puppets Pig marionette in original yellow card box

A Pelham Puppets 'Goldilocks' marionette in original yellow card box with instructions

A late 19th / early 20th Century poured wax girl doll with blonde wig and striated blue glass eyes (a/f), together with a later bisque
shoulder head doll and a glazed china Pierrot style clown doll (3)

Two vintage all celluloid dolls to include Japanese Ando Togoro example, 54cm tall, and British made St Michael example, 40cm tall (2,
alf)

Two late 19th / early 20th Century poured wax dolls, each with blonde hair, fixed blue glass eyes and painted features, tallest 36cm (2)

An early 20th Century bisque head doll in the manner of Kestner, with auburn wig, brown glass sleeping eyes, open mouth showing four
teeth, impressed marks "1 1/2 Germany 10/2 (?) 152", articulated composition body, wearing contemporary patterned silk and matching
hat, 51cm tall

An early 20th Century Simon and Halbig for Kammer and Reinhart head girl doll with brown wig, striated blue glass sleeping eyes,
painted features, open mouth showing four teeth, pierced ears, impressed marks "K & R Simon and Halbig 76", on articulated wood and
composition body (a/f), wearing str ...[more]



9239

9240

9241

9242

9243

9244

9245

9246

9247

9248

9249

9250

9251

9252

9253

9254

9255

A collection of vintage costume dolls, novelty dolls and similar, including Norah Wellings cloth sailor, Sweetheart plastic clockwork doll,
Rozetta Dutch girl with paper label, Japanese Geisha, Maori and Zulu examples, Tudor Rose baby doll, Sooty glove puppet etc (13)

A collection of playworn mid 20th Century dolls house furniture and four dollhouse dolls

A group of four vintage dolls to include Story Book Dolls (USA) miniature composition girl, two English plastic examples including
Roddy, and composition head baby on cloth body, together with a vintage clockwork musical rocking crib (5)

A collection of vintage dolls clothing and accessories including dresses, hats, coats, undergarments, socks, shoes, wigs etc

Approximately ninety sealed issues of Del Prado 'Dolls House Step By Step Guide' with dolls house components and furniture kits
(approx. 90). Together with a smaller number of opened issues, constructed furniture, other dolls house furniture, accessories and
modelling materials

A collection of mixed vintage dolls and toys including Topper Corp Dawn doll marked H11A, Cabbage Patch Kid, Mattel Barbie, Small
Shots etc

A collection of assorted dolls clothing including Amanda Jane, Faerie Glen, homemade and hand knitted items etc

A vintage wooden folding dolls deck chair, 34cm tall, miniature set of wicker table and two chairs, and a quantity of doll clothing and
bedding

An early 20th Century Simon and Halbig for Kammer and Reinhardt and bisque head girl doll with blonde wig, striated blue glass
sleeping eyes, pierced ears, painted features, open mouth showing three teeth, impressed marks "Halbig K&R 70", jointed composition
body wearing white linen dress and bo ...[more]

Two early 20th Century bisque head dolls on articluated composition bodies, to include Heubach Koppelsdorf 317.9 boy doll with
striated blue glass eyes, painted features and open mouth showing two teeth and tongue (hairline crack to head), and Armand Marseille
990 girl doll with striated blue glass ...[more]

Two Victorian dipped wax shoulder head girl dolls for restoration, one with sleeping glass eyes, hand painted brows, blonde wig and
composition limbs, wearing black velvet bodice with petticoat, green damask dress and linen apron, 55cm tall, the other with fixed
striated blue glass eyes, stuffed cl ...[more]

A Social Nobel Francaise (SNF) celluloid head and body baby boy doll, with sideways glancing 'flirty' sleeping eyes, 56cm tall, (damage
to hand), with an associated carved wooden rocking chair

Two early 20th Century bisque head baby dolls, to include Simon & Halbig 1294 with blue glass sleeping eyes, painted features and
open mouth showing two teeth, impressed marks "1294 Simon & Halbig Made In Germany 45", and Heubach Koppelsdorf 300 with blue
glass sleeping eyes, painted feature ...[more]

An early 20th Century dolls pram on wrought iron frame

An Edeltraut Hofmann Collection wicker and wrought metal dolls pram, 84cm tall x 84cm long, together with an Ashton Drake all bisque
collectors doll (2)

Two Tiny Tinkers of Bury St Edmunds handmade plywood dolls house kits; Farmhouse and Country Farmhouse (2)

A handmade wooden dolls bed, 67cm long, with a Famosa soft plastic doll
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A vintage Barton Caroline's Super Home de Luxe dolls house, 88.5cm wide x 39.5cm tall x 32cm deep, with a quantity of associated
furniture and accessories and four dolls

An early 20th Century German bisque head black girl doll with black wig, fixed brown glass eyes, painted features, open mouth showing
six teeth, pierced ears, impressed marks "DEP", on articulated wood and composition body, 27cm tall

A Lenci felt character doll, Italian ¢.1930, with moulded cloth face with hand painted sideways glancing brown eyes, shaded lips and
blush cheeks, brown shoulder length hair with purple felt ribbon, felt body with swivel head and jointed at hips and shoulders, wearing a
cream felt dress with pink an ...[more]

An early 20th Century Strobel & Wilken 'Googly' doll with blonde ringletted wig, fixed blue glass sideways glancing eyes and painted
features, impressed marks "208-12/0 S&W 12/0 Germany", on later articulated wooden body, 22cm tall

A 19th Century glazed china shoulder head doll with hand painted features including brown eyebrows, blue eyes, red lips and blush
cheeks, brown wig, cloth body with bisque forearms, wearing a contemporary gold silk dress with white linen and lace underskirt, 57cm
tall

A late 19th/early 20th Century bisque shoulder head girl doll with blonde wig, brown glass sleeping eyes, painted brows, lashes and lips,
open mouth showing four teeth, impressed marks "11/0", cloth body with composition forearms, dressed in Christmas fairy outfit with
wings, 28cm tall

An early 20th Century Armand Marseille bisque head East Asian baby doll, with black painted hair, brown glass sleeping eyes, moulded
and painted features, closed mouth, impressed marks "A.M Germany 353/4.K.", jointed composition body, wearing blue cotton tunic with
dragon motif and matching britches ...[more]

A small early 20th Century Heubach Koppelsdorf black bisque doll with fixed glass eyes, pierced ears, closed mouth with red painted
lips, impressed marks "Heubach Koppelsdorf 399 - 16/0 Germany", jointed composition body, wearing grass skirt and ankle bracelet,
18cm tall

An early 20th Century Simon & Halbig bisque head girl doll with brown wig, fixed blue glass eyes, hand painted brows, lashes and lips,
pierced ears, open mouth showing four teeth, impressed marks "SH 1079 - 13 1/2 DEP", articulated wood and composition body,
wearing blue satin dress with yellow ...[more]

Two early 20th Century German bisque head dolls of small proportions, both on articulated composition bodies, one with blue glass
sleeping eyes, the other with fixed blue glass eyes, heads marked "Germany 12/0" and "Germany 390 13/0" respectively , each approx
16cm tall (2)

A group of four small/miniature dolls to include Heubach boy doll with intaglio eyes, painted and moulded hair and features, on
articulated wood and composition body, 21.5cm tall, bisque head girl doll with blonde wig, fixed glass eyes and painted features,
impressed marks "12/0", 22cm tall, and two ...[more]

A collection of boxed/packaged The Dolls House Emporium dolls house furniture and accessories including beds, chaise longue,
wardrobes, painted Chinese print screen, bedside tables, kitchen range, pram, grandfather clock etc. (approx. 45)

A collection of boxed/packaged The Dolls House Emporium dolls house bathroom furniture and accessories, comprising Delft three
piece bathroom suite, green & gold coloured bathroom suite, two blue blue & white hip baths, floral painted tin bath, three towel racks
and five towel sets (15)

A collection of boxed/packaged dolls house furniture and accessories including twenty-two carded Del Prado items, Tiny Tinkers bird
cage, Nostalgia Collection, Crafty Bits etc. (approx. 50)



Twenty-four carded The Dolls House Emporium Electric Light dolls house accessories, two boxed transformers, two unopened rolls of

9270
copper foil tape and an orange globe bulb for fireplaces (27)
9271 A collection of The Dolls House Emporium dolls house accessories in original unopened packaging (approx. 80)
9272 A collection of dolls house furniture and accessories including grand piano, bed, wardrobe, table and chairs, The Dolls House Emporium

carpets, Mini Graphics wallpaper etc

A collection of wooden dolls house furniture and accessories including dresser, wardrobe, beds, cots, fireplaces, dining tables and
9273 chairs, chests of drawers, dressing tables, pedestal desk, snooker table, cooker, washing machine, various glassware, crockery and
cutlery, kitchen pans and equipment, ...[more]

9274 An early-mid 20th Century black composition doll, 42cm tall, together with a smaller plastic example and a careworn teddy bear (3)

An unusual early 20th Century character doll as an elderly lady with moulded cloth face, painted features, wavy white hair, 66cm tall,
9275 together with a vintage composition boy doll, all bisque kewpie doll with shamrock to head, plastic boy doll in traditional folk costume
and two half dolls as tea co ...[more]

A group of four assorted dolls to include Pierrot type clown doll with glazed china head and shoulders on cloth body with bisque
9276 forearms and legs, male doll with black papier mache head and cloth body dressed in Georgian style attire with white turban with feather
plume, wax doll with brown glass e ...[more]

A collection of assorted teddy bears and plush character soft toys including Merrythought, Harrods miniature bear, TY, Jellycat animals

9277
etc.

9278 A Xavier Roberts Cabbage Patch Kids 'Preemies' doll with birth certificate, two Hasbro 'My Buddy' dolls and two Jesmar dolls (5)

9279 Twelve early 20th Century and later bisque doll heads including Heubach Koppelsdorf, Strobel & Wilkin, Armand Marseille, Swaine & Co
etc. (12, cracks/restoration to some, would benefit from cleaning)

9280 A collection of vintage composition and hard plastic doll parts including heads, limbs and torsos

9281 A Pedigree black plastic walking doll, Palitoy 'large eye' walking doll, Jakks Cabbage Patch Kid doll and Rugrats Chuckie doll (hair
trimmed) (4)
A Steiff pale blonde mohair 'Original Teddy Bear 1909' teddy bear #000379, with black plastic boot button eyes, stitched nose and

9282 mouth, growler, jointed limbs and felt pads, wearing a red ribbon, with yellow label and button to ear, chest tag and swing label to paw,
35cm tall

9283 A Steiff white mohair Classic Bear teddy bear #004995, with amber coloured plastic eyes, brown stitched nose and mouth, growler,
jointed limbs and felt pads, with yellow label and button to ear, chest tag and swing label to paw, 40cm tall

9284 A vintage Norah Wellings style cloth character doll as an Inuit man, with moulded cloth face with painted features, wearing fur lined
parka and cloth mukluks, 33cm tall

9285 A vintage soft filled felt Mickey Mouse doll wearing red shorts, yellow shoes and white gloves, 60cm tall

9286 Two vintage monkey pyjama cases to include Merrythought mohair example with moulded cloth face, and Farnell Alpha Toys plush

example (2)
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Four vintage mohair and plush dogs including Steiff ‘Mopsy' (no button), Chiltern etc. (4, tallest 21cm)

A vintage style teddy bear figure on pine stand, dressed in Christmas outfit, 42cm tall, together with a pair of soft filled cloth reindeer
ballerinas (3)

An early-mid 20th Century German careworn straw filled mohair teddy bear with amber coloured glass eyes, moulded leather muzzle,
jointed limbs, pads replaced, inoperative growler, 41cm tall

A mid 20th Century golden mohair jointed teddy bear with glass eyes and stitched nose and mouth, together with a similar careworn
example with stitched eyes and replaced pads, and a painted composition doll (3)

A Rheinische Gummi und Celluloid-Fabrik celluloid character doll with moulded blonde bobbed hair, blue glass sleeping eyes, jointed
celluloid body, marked "45" below turtle symbol within diamond, 44cm tall

A Deans Rag Book doll ¢.1930, the composition head with blonde mohair wig, detailed hand painted eyes and red rosebud lips, marked
"K DRB Co Ltd", jointed cloth body wearing floral dress, white socks and blue shoes, 40cm tall

A Steiff blonde mohair 'QVC Year Bear 2013' teddy bear #664335, with black plastic boot button eyes, stitched nose and mouth, jointed
limbs and felt pads, wearing a brown ribbon, with white label and button to ear, 27cm tall. Together with a smaller Steiff plush bear and
two Steiff teddy bear keyr ...[more]

A large mid 20th Century Steiff reclining leopard, with stitched nose and green glass eyes, no button, approx. 68cm length

A 1970s Gabrielle Designs Paddington Bear wearing red felt jacket, brown hat and blue Dunlop wellington boots, 46cm tall

A group of careworn vintage miniature teddy bears including Schuco style mohair example with metal stud eyes, similar black cat etc.

)

A group of four mohair artist and collectors bears to include April Dobson ‘Charlie’ with original swing tags, numbered 1/1, Dream Acres
'Herby Bear' with swing tag, Morbearies with swing tag, and The Cotswold Bear Company (4)

Four vintage careworn soft toys to include golden mohair jointed teddy bear with plastic nose and eyes and stitched mouth, cat pyjama
case and two dogs (4, a/f)

A Charlie Bears 'Mud Magnet' plush terrier dog, CB165110, with swing tag, 28cm tall

A pair of Charlie Bears 'Tess' two-tone grey plush teddy bears, CB114791, one with original swing label, 31cm tall (2)

A mid 20th Century golden plush teddy bear with brown glass eyes, shaved muzzle with stitched nose and mouth, jointed limbs, wearing
red collar with brass bells, 60cm

A Charlie Bears 'Lou Lou' curly black plush teddy bear, CB073601, wearing red and white gingham scarf and headband, with original
swing labels, 32cm tall

An original Charlie Bears 'Jack’ black plush teddy bear, CB06020, one of the first run of twelve bears 2006-2008, with growler, no swing
label, 40cm tall

A Charlie Bears 'Hinckley' two-tone black and white plush teddy bear with black face and pads, CB1615140, no swing labels, 40cm tall
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A vintage careworn straw filled golden mohair teddy bear with amber plastic eyes, stitched nose and mouth and jointed limbs, 49cm tall,
together with a smaller vintage straw filled dog (2)

A limited edition Hermann black mohair 'Poppy Bear' teddy bear, with amber coloured plastic eyes, stitched details, felt poppy bonnet
and scarf, with original swing labels, numbered 261/500, 33cm tall

An early 20th Century Heubach Koppelsdorf bisque head girl doll with brown wig, fixed striated blue glass eyes, open mouth showing
two teeth and sprung tongue, impressed marks "Heaubach Koppelsdorf 342.2. Germany", on articulated composition body, wearing a
later sailor style dress and hat, 45cm tal ...[more]

An early 20th Century Bahr & Proschild bisque head doll with blonde wig, blue glass sleeping eyes, painted and moulded features,
closed mouth with two moulded teeth, impressed marks "604 10", articulated composition body, 52cm tall (a/f)

An early 20th Century WH Goss baby boy doll, bisque head with moulded and painted features, impressed marks "G5", on cloth body
with bisque forearms (arms restored), 33cm tall

An early 20th Century Felix Arena Mignon bisque head girl doll with light brown wig, brown glass sleeping eyes, hand painted features,
open mouth showing five teeth, impressed marks "Germany Mignon 0 1/4", on articulated composition body, wearing contemporary blue
bonnet and white lace dress, 50cm t ...[more]

An early 20th Century Theodor Recknagel bisque head girl doll with mousey brown wig, striated blue glass sleeping eyes, hand painted
features, open mouth showing five teeth, impressed marks "1914 DEP R 2/0 A", on jointed compsition body in contemporary dress and
bonnet, 36cm tall

Two vintage topsy-turvy dolls, tpgether with a Rexard rag doll with paper label (3)

An early 20th Century bisque shoulder head girl doll with blonde wig, fixed glass eyes and painted features, impressed horseshoe mark
to back, on cloth body with composition arms and legs, 35cm tall, and a smaller bisque shoulder head girl doll with blue glass sleeping
eyes, impressed marks "Germany ...[more]

An SBJF composition head baby boy doll with moulded hair, striated blue glass sleeping eyes, open mouth showing two teeth and
tongue, impressed marks "11 SFBJ 263 Paris", cloth body with composition hands, 60cm tall

Three Armand Marseille bisque head dolls on articulated composition bodies, to include 995 with brown glass sleeping eyes, 38cm tall,
996 with brown glass sleeping eyes, 29cm tall, and 390 with fixed blue glass eyes, 30cm tall (3)

An early 20th Century Simon & Halbig / Kammer & Reinhardt bisque head girl doll, with blonde wig, striated blue glass sleeping eyes,
hand painted brows, lashes and lips, pierced ears, open mouth showing four teeth, impressed marks "Simon & Kalbig K * R", articulated
wood and composition ...[more]

An early 20th Century French Unis 301 bisque head girl doll, with blonde wig, blue glass sleeping eyes, hand painted features, open
mouth showing four teeth, impressed marks "Unis 71 149 301", on articulated wood and composition body, 50cm tall

A group of three Trendon Sasha dolls to include Gregor boy with blonde hair in original blue knitted jumper, red felt duffle coat, blue
jeans and black shoes, Sasha girl in original blue Gingham dress and pants, and Cora black girl with associated blue dress (hair cut and
with glue residue) (3). Tog ...[more]

An early 20th Century Gebruder Ohlhaver Revalo bisque head girl doll with light brown wig, striated blue glass sleeping eyes, hand
painted brows, lashes, lips and teeth, impressed marks "Revalo 22-10", on articulated wood and composition body, 51cm tall
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An early 20th Century bisque head girl doll with blonde wig, blue glass sleeping eyes, painted features, dimpled chin, open mouth
showing four teeth, impressed marks "F Made In Germany" with two parallel vertical lines above horizontal line, articulated wood and
composition body, 50cm tall

Two vintage black composition dolls, one with sleeping glass eyes and "HW" mark to back of neck, 36cm tall, the other with painted
eyes, 30cm tall (2)

An early 20th Century Gebruder Heubach bisque head boy doll with Intaglio eyes, closed mouth, moulded hair and painted features, on
jointed composition body, 21cm tall. Together with a similar baby doll, 24cm tall. (2)

Two early 20th Century German dolls to include Armand Marseille bisque head girl with brunette wig, brown glass sleeping eyes,
painted features and open mouth showing four teeth, impressed marks "Armand Marseille Germany 390. A 3/0 X M", articulated
composition body, 37cm tall, and Heubach Koppelsdo ...[more]

Two 1950s Pedigree black hard plastic dolls, tallest 54cm (2, one missing voice box)

Two mid 20th Century BND hard plastic dolls to include walking girl with blonde hair, 50cm tall, and baby (hairline cracks to head), 23cm
tall (2)

A large plush Bugs Bunny with posable limbs, from the Bugs Bunny 50th Birthday Collection by The 24K Company, 100cm tall

A large Rainbow ‘Zippy' soft toy by Golden Bear Products Ltd, 73cm tall

A collection of mixed plush soft toys including TY Beanie Babies, The Family Bear Collection, Doofles bag, Pound Puppies, Russ, Halls
Highland hobby horse, Wrinkles dog puppet, Hasbro Nosy Bear etc.

A collection of assorted teddy bears and plush soft toy animals including Harrods, Giorgio Beverley Hills, Winnie The Pooh, Disney,
Rupert The Bear hot water bottle cover etc.

A group of Ganz Bros 'Wrinkles' plush toy dog puppets, largest 64cm tall, together with a Disneyland plush toy bear puppet (7)

A collection of boxed and loose tourist and costume dolls including Lenci, together with a smaller number of teddy bears and soft toys

Three Maisto diecast vehicles to include boxed 1:18 Special Edition Volkswagen Export Sedan (vehicle loose in box) and unboxed 1:18
scale Audi TT (parts missing) and 1:12 scale Jaguar XJ220 (1992) (3, a/f)

Three boxed diecast model cars to include Motor Max 1:18 scale 1960 Chevrolet Impala, Shell Classic 1:18 scale 1958 Ferrari 250
Testa Rossa and Burago Star Collection 1:24 scale Ford Street Ka (3, fading and tears to boxes)

An unboxed Franklin Mint 1:24 scale diecast model 1925 Rolls Royce Silver Ghost, together with a collection of predominantly 1:32
scale model vintage cars and fire engines including Signature, Anson etc. (22, damage to some)

Five assorted 1:18 scale diecast model vehicles, comprising Chrono H1020 Lotus Elise 1997 "Norfolk Mustard" (one wing mirror loose
in box), Mira Golden Line Lamborghini Diablo (1997) and Chevrolet Pick Up (1953), Anson 1947 Cadillac Series 62 and Eagle
Collectibles 1941 Chevrolet Deluxe Convertible ...[more]

A boxed Guiloy Custom Classic 1:10 scale diecast model American Cruiser motorcycle, together with an unboxed Franklin Mint Harley
Davidson Heritage Softail Classic motorcycle (2)
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A collection of boxed, loose and playworn diecast model vehicles including Lesney Matchbox Series, Husky, Majorette, Oxford Diecast,
Realtoy Action City etc.

Two boxed Britains farm issue diecast tractors to include 04180 David Brown 990 Implematic Tractor (box faded) and 43011 Ford TW25
Tractor, together with a Toyrific Farmlife tractor and a Teamsterz Cattle Truck (4)

Four boxed Burago 1:18 scale diecast model cars, comprising 3352 Ferrari F50 (1995), 3004 Ferrari Testarossa (1984), 3024 Chevrolet
Corvette (1957) and 3040 Porsche Carrera Cabriolet (1994), and a Burago Special Collection 1:20 scale 3020 Mercedes-Benz 500 K
Roadster (1936) (5)

Two boxed Matchbox Models Of Yesteryear Special Edition diecast model vehicles to include YS16 1929 Scammell 100 Ton Truck-
Trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive and YS9 1936 Leyland 'Cub' Fire Engine FK-7, together with a Matchbox 'Pills, Potions &
Powders' six vehicle gift set (3)

A collection of assorted boxed, loose, playworn and repainted diecast model vehicles, spares and accessories including Corgi, Dinky,
Atlas Editions, Matchbox Series, Models Of Yesteryear, police cars, commercial vehicles etc. Together with a quantity of empty boxes

A boxed Amer 1:72 scale diecast 1945 Grumman F6F Hellcat, together with twenty-two other unboxed diecast model military
aeroplanes (23, some parts missing/damaged), and a quantity of stands and stand bases

A collection of boxed diecast vehicles including Lledo Days Gone, Corgi Cameo etc together with a smaller number of loose examples

Ten unboxed Corgi and Dinky code 3 diecast car transporters in white Ford Motor Company livery, and three additional trailer (13, a/f)

A collection of boxed and loose Corgi Classic Ford Zephyr and Ford Zodiac diecast model cars including some code 3 examples
(approx. 80)

A collection of boxed and loose Vanguards Ford Consul, Zephyr, 100E, Capri and Zodiac diecast model cars including some code 3
examples (approx. 45). Together with a small number of empty boxes

A collection of predominantly Burago 1:18 scale diecast model cars, Maisto BMW 502, Polistil plastic Morgan Plus 8, wooden model
saloon car, two car form novelty radios and novelty telephone (14, aff)

Nine unboxed Corgi and Dinky code 3 diecast car transporters in white Ford Motor Company livery, and three additional trailer (12, a/f)

A collection of loose and playworn Dinky Toys Ford Zodiac diecast model cars including code 3 examples (approx. 40). Together with
Ford Zephyr and Ford Zodiac car badges

A collection of boxed and loose diecast model vehicles including Corgi Royal Mail Millennium Collection, Corgi Cameo, Vanguards
Triumph Dolomite Sprint police car and Jaguar E-Type 3.8, Matchbox Models Of Yesteryear Y1 Ford Model T, Lledo Days Gone etc

A collection of loose 1:18 scale and smaller diecast model Ferrari sports cars including Burago, Revell, Corgi, Maisto, Matchbox etc
(approx 40)

A collection of boxed and loose diecast vehicles including Action NASCAR stock car, perspex cased motorcycles, Atlas Editions
Williams Formula 1 racing car, Matchbox SuperFast, Battle Kings, Maisto etc (approx 35)

A box of playworn diecast vehicles and spares including Dinky, Corgi, Matchbox, Spice Girls friction drive plastic bus etc
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A collection of boxed and loose Vanguards diecast model Ford Zephyr police cars (approx. 23, a/f). Together with a small number of
empty boxes

A mixed group of unboxed 1:18 scale and smaller diecast cars including Norev Audi A4 Cabriolet, Burago Mercedes-Benz SSK 1928,
Maisto Mini Cooper, Burago Dodge Viper, Sun Star, Jada etc. And two novelty car form radios (17)

A colleciton of boxed and loose diecast vehicles including Lledo Days Gone, Corgi Cameo Collection etc, together with a small number
of pressed steel examples (35)

A mixed group of boxed Corgi diecast vehicles, comprising Corgi Classics 98604 General Motors 4507 Fifth Avenue American bus,
97367 Scammell Highwayman & Tanker Trailer 'Pointer' and C906/1 Mack Truck, Her Majesty The Queen's 40th Anniversary
Thornycroft Van 97154 'Kensington Palace', 97152 'Win ...[more]

A collection of boxed and loose diecast and plastic model vehicles including Corgi James Bond 007 Directors Cut, Motor Max Sky
Wings Spitfire, Matchbox, Maisto, Lledo Radio Times Royal Celebration Collection, Saico, Redbox lorry form carry case and contents
etc. (most boxes with wear, tears and fadi ...[more]

A collection of boxed and loose diecast model cars, predominantly Porsche, including Solido, Brumm, Burago, Vitesse etc (21)

A small group of playworn diecast vehiles including Corgi Toys Batmobile and Batboat on trailer, Chevrolet Impala ‘Kennel Club', Auto
Pilen Ferrari 5121 S etc. Together with a quantity of plastic animal figures and accessories

A collection of mixed diecast vehicles including Matchbox Superfast, Corgi Hot Wheels etc (approx.65)

Assorted military diecast vechicles including Dinky, Lone Star and Matchbox, and a quantity of lead figures

A group of thirteen playworn Dinky Toys diecast model cars, to include 39a Packard, 23d Auto Union racing car (missing tyres), 151
Triumph (fatigued), 36a Armstrong Siddeley, 38a Frazer-Nash, 30d Vauxhall saloon, 36¢c Humber VVogue (repainted), 23p Gardner's MG
Record Car, 30b Rolls Royce, 36g Austin ...[more]

A group of ten playworn Dinky Toys diecast model buses and coaches, to include 29e single decker buses (x2), 29f observation coach,
290 double decker bus (x3) and 29b streamlined bus (x4) (10, stickers applied to roofs, some paint touch-ups)

Three boxed Hot Wheels Racing 1:24 scale Ferrari Formula One racing cars to include #'s 26687 (x2) and 50287, a perspex cased Hot
Wheels 1:43 scale 22811 Damon Hill Jordan 199, six cased Onyx Heritage Formula 1 models and a Heritage Classics HFO06 Damon
Hill helmet (11)

Three carded Corgi Juniors TV related diecast model vehicles to include 33 Wonder Woman, 21 Charlie's Angels Van and 152 Simon
and Simon '57 Chevy, together with an unboxed Corgi 264 The Incredible Hulk Mazda Pick-up, 434 Charlie's Angels Van and 435
Superman Van and carded ERTL 1377 Knight Rider Kn ...[more]

A group of twenty playworn Dinky Toys diecast commercial, emergency service and other vehicles, to include 512 Guy flat truck, 25h
streamlined fire engine, 34b Royal Mail van, 33w mechanical horse, 25g trailer (x2), 25d petrol tanker 'Pool', 30f ambulance, 252
Bedford refuse lorry, 30g caravan, 25f ...[more]

A collection of loose and playworn Dinky Toys 262 Ford Zephyr diecast model cars including code 3 examples (approx. 30)

A collection of 1940's and earlier playworn Dinky Toys diecast vehicles, a Benbros low loader and a Wells Brimtoy tinplate and plastic
ambulance (25)
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Eleven Triang Spot-On code 3 n0.270 Ford Zephyr Six diecast model cars (11)

Sixteen loose playworn/repainted diecast and plastic model caravans including Dinky, Matchbox Super Kings, Kentoys etc. (16)

Ten 1940's and 50's playworn Dinky Toys diecast commercial vehicles including Guy, Leyland Comet, Blaw Knox Bulldozer, together
with a reproduction Guy Flat Truck box

Nine Triang Spot-On code 3 no.100 Ford Zodiac diecast model cars (9)

Six playworn/repainted Triang Spot-On diecast model vehicles to include no.265 Tonibell Ice Cream Van and five no.264 Tourist
Caravans (6)

Twelve Triang Spot-On code 3 no.270 Ford Zephyr Six diecast model cars (12)

A collection of loose and playworn diecast model vehicles and accessories to include Crescent racing cars, Britains artillery gun and
assorted Dinky, Corgi and Lesney Matchbox Series examples

Five boxed Corgi Classics 'The Beatles Collection' diecast vehicles to include 22301 AEC Lorry with Billboards, 05606 Bedford CA Van
& Figures, 58003 Newspaper Taxi & Figure, 35006 AEC Routemaster - Liverpool Corporation and 35302 Bedford Magical Mystery Tour
Bus, together with a Beatles Sin ...[more]

A boxed WSI Models 1:50 scale diecast heavy haulage model 02-2079 DAF XF Super Space Cab and Box Trailer

Two boxed Tekno 1:50 scale diecast model DAF heavy haulage tanker trucks to include no's M002603 and M003595 (2)

A collection of 1:76 railway scale diecast model vehicles, comprising eight perspex cased Oxford Diecast and eight boxed Classix
Transport Treasures (16)

A boxed Corgi TY96203 Doctor Who 1963-2003 40th Anniversary Gift Set, tin sealed

Three unboxed 1:24 scale diecast model cars to include Franklin Mint 1924 Hispano-Suiza Tulipwood and 1929 Rolls Royce Phantom |
and Danbury Mint 1938 Rolls-Royce Phantom Ill (3, parts missing/damaged)

A boxed playworn Britains 1641 Mechanical Transport and Air Force Equipment Underslung Lorry with Driver, with original instructions,
driver missing head, together with an unboxed Britains naval gun and Astra anti-aircraft gun (3, a/f)

Three boxed Lesney Matchbox Series diecast vehicles to include 19 Lotus Racing Car, 3 Mercedes-Benz 'Binz' Ambulance and 9 Cabin
Cruiser & Trailer, a later boxed MB17 M.l.C.A Commemorative Bus and a quantity of loose and playworn examples

Twenty-three perspex cased GE Fabbri James Bond Car Collection diecast model cars with magazines (23)

Eleven boxed Matchbox Models Of Yesteryear diecast model cars, mostly pink and yellow window boxes, together with twenty-one
unboxed examples (32)

A collection of boxed 1:43 scale diecast model sports and racing cars to include Brumm, Corgi, Matchbox Models Of Yesteryear and
Matchbox The Dinky Collection, together with an unboxed Matchbox Models Of Yesteryear Ferrari (11)
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A mixed group of boxed diecast vehicles including Matchbox Models of Yesteryear YS46 1880 Merryweather Steam Fire Engine
"Greenwich", carded Mattel Hot Wheels Duesenberg Model J 1931, Matchbox 1981 Royal Wedding Bus, Lledo, Cararama etc. Together
with an unboxed Corgi Major Toys Berliet Dolphinarium ...[more]

A mixed group of loose and playworn Dinky and Corgi diecast vehicles including code 3 examples (23)

A collection of loose playworn/repainted Dinky Toys diecast Ford Zodiac police cars (14)

Mixed playworn toys including Spot-On diecast AEC Major '8' in London Brick Company Ltd livery, Sixgun cap gun, 00 gauge
locomotive and rolling stock etc

A quantity of ERTL and other Thomas The Tank Engine and similar model locomaitves, boxed Oxford 1:76 scale cars, Original Omnibus
buses and Atlas Edititions coach

Eighteen Matchbox Models Of Yesteryear diecast model cars in blue/yellow card boxes together with 11 unboxed Models Of Yesteryear
vehicles (29)

Two boxed Corgi diecast model vehicle sets to include 38 Mini 1000 Camping Set comprising cream Mini with red interior, two plastic
figures, tent and barbecue (fading, wear and tears to box and cellophane window) and 3108 Corgi Juniors Scooby and His Friends Set
(box worn and missing header card, te ...[more]

A collection of Corgi 1:50 scale diecast commercial vehicles including 26201 Albion Caledonian Platform Lorry & Sacks 'T.W. Davidson
Jnr.", CC10805 Foden S21 8 Wheel Platform Lorry 'Eddie Stobart Ltd', CC10703 Scammell Highwayman Low Loader & Cable Drum
Load 'Pointer', 24901 Leyland Beaver P ...[more]

Three Franklin Mint 1:24 scale diecast cars to include 1961 Jaguar E Type, 1938 Jaguar SS-100 and Shelby 427 S/C (3, all with
polystyrene packing, outer boxes and paperwork)

Two 1:24 scale diecast cars to include Danbury Mint 1949 Jaguar XK120, no certificate, and Jouef Evolution Ferrari 330 P4 Spyder with
certificate (2, both with polystyrene packing and outer boxes)

Two boxed Tekno 1:50 scale diecast model DAF heavy haulage trucks to include M002603 tanker (sellotape to box and dent to box
window) and M003206 rigid truck and trailer with containers (2)

A boxed Tekno 1:50 scale diecast heavy haulage model DAF FT85 cab and trailer (box worn and lacking cellophane window)

A collection of playworn diecast vehicles including Corgi Toys Carrimore Car Transporter, Jaguar 2.4 Litre, Riley Pathfinder Police Car,
Crescent BRM Mk 2 Grand Prix, Rami Bugatti Type 35C etc. Together with two empty Corgi boxes for 222 Renault "Floride" and 217
Fiat 1800

A collection of boxed diecast model haulage vehicles to include Corgi Superhaulers TY86613, TY86801, TY86602 and TY86620, Corgi
Cadbury Volvo Tanker 59514, Corgi Eddie Stobart 59516 and 59508, New Ray Man F2000, Promotoys DAF Truck Of The Year 2007
and a Realtoy Action City 38332 City Truck (10, fad ...[more]

A collection of loose playworn/repainted Lesney Matchbox Series diecast vehicles including car transporters, Ford Zodiac and Zodiac
Convertible, Meteor etc. (approx. 34). Together with two reproduction Moko boxes

A collection of loose and playworn Corgi Toys Ford Consul, Consul Cortina and Consul Classic diecast model cars including code 3
examples (24)
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A group of military related diecast model vehicles to include boxed Solido 1:18 scale US Army Willy's Jeep 1942 and Lledo Days Gone
D-Day Operation Overlord commemorative set, and unboxed Gate 1:32 scale Willy's Jeep and friction drive US Marine Corps Dodge
Power Wagon (4)

Assorted loose and playworn diecast model vehicles including Lesney Matchbox Series, Corgi, Dinky, Husky, Crescent, plastic and lead
figures including Britains, farm animals, road signs etc

Three boxed New Ray Long Hauler Collection 1:32 scale diecast model heavy haulage vehicles to include 52853 Freightliner FLB
C.O.E., 52863 Renault AE500 Magnum Truck and 11723 Scania R124/400 tanker (3, some storage wear to boxes)

Three Matrix 1:43 Scale Models MX40603-1 diecast 1959-1962 Ford Zodiac 206E Saloon cars, comprising two examples in two-tone
grey and one in maroon and grey, in original perspex cases with card outer boxes (3)

Three Matrix 1:43 Scale Models MX40603-1 diecast 1959-1962 Ford Zodiac 206E Saloon cars, comprising two examples in two-tone
grey and one in maroon and grey, in original perspex cases with card outer boxes (3)

Four Corgi Nine Double Nine diecast model fire engines, three Vanguards Feuerwehr VW split screen Beetles and a Schuco 1039F
clockwork Micro Racer Volkswagen Beetle fire chief car (8, boxed)

Twenty-three carded Mattel Disney Pixar Cars diecast vehicles and one boxed example (23)

Five assorted boxed diecast vehicles to include Dinky 361 Zygon War Chariot with three missiles and 222 Hesketh 308E Racing Car,
Matchbox Super Kings K-11 Pick-Up Truck (tear to box window) and K-22 Hovercraft (tear to box window) and Corgi 154 JPS Lotus
Formula 1 Racing Car (box worn and missing on ...[more]

A viantage cast iron model farm tractor with later added Lines Brothers front wheels, 15.5cm long, together with a pair of Juneero
wheels

A Corgi diecast 271 James Bond Aston Martin DB5 (1:36 scale) in silver with red interior, with James Bond figure and one bandit figure,
housed in original striped window box, together with an unboxed Corgi 649 James Bond Moonraker Space Shuttle with satellite (2)

Six Corgi Toys diecast model cars with original boxes/partial boxes, to include 204 Rover 90 Saloon (cerise underspray showing through
white upper body), 304 Mercedes-Benz 300 SL. Hardtop Roadster, 151 Lotus Mark Eleven Le Mans Grand Prix Racing Car (missing
windscreen), 210 Citroen DS19 and 302 MGA ...[more]

Three Corgi diecast commercial vehicles wih partial boxes, to include 454 Commer (5 ton) Platform Lorry, 458 ERF Model 64G Earth
Dumper and 101 Platform Trailer with cement bag load (3, boxes generally poor with several missing flaps)

A boxed Corgi Toys diecast model 226 Morris Mini-Minor in pale blue with red interior and sprung suspension

Three boxed Corgi Toys diecast model cars to include 218 Aston Martin DB4 in yellow with red interior, 418 Austin London Taxi-Cab
and 419 Ford Zephyr "Police" Motorway Patrol Car (3)

Ten Triang Spot-On code 3 no.100SL Ford Zodiac diecast model cars (10)

Fifteen boxed Norev/Atlas Editions Dinky Toys diecast vehicles to include 811 Caravan (x4), 162 Ford Zephyr Saloon in green and
cream (x8) and 162 Ford Zephyr Saloon in two-tone blue (x3) (15)
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Four boxed Corgi diecast James Bond models to include CC08099 Spectre Aston Martin DB5 and DB10 set, CC99105 The World Is
Not Enough BMW Z8 & Diorama, The Definitive Bond Film Canister 4 Piece Set (tin sealed) and 94060 Aston Martin DB5 with display
badge (4)

Three boxed/carded Corgi film and TV related diecast model vehicles to include 96682 Inspector Morse Jaguar Mk Il, 07104 Daktari
Land Rover & Figures, CC52405 The Monkees Monkeemobile, TY87801 Chitty Chitty Bang Bang and 93500 Brum (5)

A boxed Dinky Toys diecast 266 ERF Fire Tender, an EFE (Exclusive First Editions) Bristol VR Ill ‘Great Yarmouth' double decker bus
and a Chinese tinplate friction fire truck (3)

Three boxed Corgi 50th Anniversary limited edition AN01101 Brown Ford Consul Saloon diecast model cars (3)

A boxed Dan-Toys DAN 228 diecast model car carrier 'Auto Service'

Two boxed Corgi Toys diecast model vehicles to include 347 Chevrolet Astro 1 in metallic blue with red spot wheels and 1127 Simon
Snorkel Fire Engine with original instruction booklet (2)

A playworn Triang Spot-On diecast model 116 Caterpillar D9 Bulldozer with yellow body and rollers, black rubber tracks and silver blade
front

Three boxed Dinky Toys diecast model cars to include 155 Ford Anglia in turquoise with red interior (box missing one end flap and one
inner flap), 181 Volkswagen in dark blue and 233 Cooper Bristol Racing Car in green (one box end flap detached, tape repair to box),
together with a Lesney Matchbox S ...[more]

Five boxed Corgi Toys diecast model cars to include 224 Bentley Continental Sports Saloon in two-tone black and silver with red interior
(missing one rear tyre), 238 Jaguar Mark X in metallic cerise with lemon interior, 304S Mercedes-Benz 300SL Hardtop Roadster in
metallic silver with red and white ...[more]

Four boxed Corgi Toys diecast model farm vehicles and implements to include 54 Fordson Power Major with Roadless Half Tracks, 55
Fordson Power Major Tractor (box missing one end flap), 56 Four Furrow Plough and 100 Dropside Trailer (4)

Three boxed Corgi Toys diecast model commercial vehicles to include 417 Land-Rover Breakdown Truck (missing roof light), 458 ERF
Model 64G Earth Dumper and 460 Neville Cement Tipper Body on ERF Chassis (3)

A boxed Corgi Toys diecast model 441 Volkswagen "Toblerone" Van in light blue with lemon interior, "Chocolate Tober" decals to sides,
Trans-O-Lite headlamps

A boxed Corgi Toys Tarzan Gift Set 36, comprising Jungle Land Rover and animal trailer, dinghy on trailer, Tarzan, Jayne, Boy and
Cheetah figures, plastic lion, elephant and crocodile, treehouse and swinging vines and folding card panorama (a/f - Missing hunter
figure and snake. Some wear, tears and ...[more]

A Corgi diecast 1363 Buck Rogers Starfighter Little & Large set in original orange, yellow and black window box (hole in cellophane box
window, tear to box front)

A Corgi diecast 290 Kojack's Buick in metallic copper with white interior, with two plastic figures and adhesive Lieutenant badge, in
original striped window box with pictorial card inner stand (storage wear to box and tears to cellophane window)

A boxed Corgi diecast 342 The Professionals Ford Capri in silver with black trim and chrome wheels, with three plastic figures, housed
in original striped window box with pictorial card inner stand (some fading to box)
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A Corgi diecast 292 Starsky & Hutch Ford Torino in red with white stripe, four spoke wheels, complete with three plastic figures, housed
in original striped window box with pictorial card inner stand (loss to box rear)

A Corgi diecast 348 Vegas Ford Thunderbird with plastic Dan Tanna figure, housed in original striped window box with pictorial card
inner stand

A Corgi diecast 298 Magnum PI Ferrari 308GTS in red with black interior, beige seats and chrome four spoke wheels, housed in original
orange, yellow and black window box

Two boxed Dinky Toys diecast model cars to include 112 The New Avengers Purdey's Triumph TR7 in yellow with black interior and
base and 176 N.S.U. Ro 80 in metallic red with luminous seats, battery operated head and tail lights (tape repair to one box end flap) (2)

Four boxed Corgi Little & Large diecast car set to include Ford Cobra Mustang (box worn), 1380 Ferrari 308 GTS, 1397 BMW M1
Mercedes 500SL and 1390 Porsche Turbo (4)

A boxed Original Classiscs OCLF8-1 limited edition 1:18 scale diecast model Dennis F8 Fire Engine, numbered 575/5000 with
certificate and original brown card packing box

A boxed Werk83 1:18 scale diecast W1801805 Mercedes-Benz W196 Formula 1 racing car, 1955, Juan-Manuel Fangio

A boxed A Model Classic Models 1:18 scale Q9007 Lotus 72D JPS Formual 1 racing car, Winner British GP '72, Emerson Fittipaldi

A boxed Modelcar Group 1:18 scale diecast MCG1860F Brabham BT20 #5 2nd GP Mexico 1966 Formula 1 racing car

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) code 3 LDM7 1954 Ford Zephyr Zodiac diecast model cars in two-tone grey, together with
one unboxed example (3)

Three boxed Lansdowne Models (Brooklin) diecast model cars, to include LDM23A 1962 Ford Consul MKk Il Convertible "Top Down" in
Monza red (missing wing mirrors), LDM65 Ford Consul Mk | Convertible (missing rear seats, paint chip to front) and LDM101 1957 Ford
Zephyr Farnham Estate in Pembroke coral ( ...[more]

Two boxed Crossway Models limited edition diecast model cars to include CC04 Ford Consul Convertible Mk 2 in metallic amethyst,
numbered 24/25, and CM09 Ford Zephyr 6 Mk 3 Saloon in maroon (2)

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) diecast model cars to include LDM57 1960 Ford Consul Mk Il in imperial maroon and smoke
grey and LDM112 1956 Ford Zephyr Convertible in ivory (2)

Three boxed Gems & Cobwebs 1:43 scale diecast model cars to include GC18 1950 Ford Zephyr Convertible in green, GC18B 1950
Ford Zephyr Hood Up in dark blue and GC19 1951 Ford Zephyr Six in green (3)

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM101 diecast 1957 Ford Zephyr Farnham Estate car in Pembroke coral, with roof rack, from a
limited edition of 100

Three boxed Lansdowne Models (Brooklin) diecast model cars, to include LDM23A 1962 Ford Consul Convertible "Top Down" in Monza
red, LDM7A 1954 Zephyr Zodiac in Dorchester grey and Winchester blue (missing one wing mirror) and LDM112 1956 Ford Zephyr Mk
Il Convertible in ivory (missing tonneau) (3, a ...[more]

Three boxed Gems & Cobwebs 1:43 scale diecast model cars, comprising GC18W 1950 Ford Zephyr Convertible in white, GC19 1951
Ford Zephyr Six Saloon in blue and CG19 1951 Ford Zephyr Six Saloon in green (3)
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A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM23X diecast 1962 Ford Consul Mk Il Convertible, Lansdowne Collectors Club 3rd
Anniversary Special in Carribbean turquoise with driver figure, from a limited edition of 130

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM23X diecast 1962 Ford Consul Mk Il Convertible, Lansdowne Collectors Club 3rd
Anniversary Special in Carribbean turquoise with driver figure, from a limited edition of 130 (missing wing mirrors)

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM23X diecast 1962 Ford Consul Mk Il Convertible, Lansdowne Collectors Club 3rd
Anniversary Special in Carribbean turquoise with driver figure, from a limited edition of 130

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) code 3 LD7 1954 Ford Zephyr Zodiac diecast model cars, one in green with grey interior, the
other red with beige interior (2)

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM23X diecast 1962 Ford Consul Mk Il Convertible, Lansdowne Collectors Club 3rd
Anniversary Special in salmon pink with driver figure (missing wing mirrors)

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM23X diecast 1962 Ford Consul Mk Il Convertible, Lansdowne Collectors Club 3rd
Anniversary Special in salmon pink with driver figure (missing wing mirrors)

Two boxed Crossway Models limited edition CM09 Ford Zephyr 6 Mk 3 diecast model cars, one in Windsor grey with red interior,
numbered 59/600, the other in spruce green, numbered 144/600 (2)

Two boxed Crossway Models limited edition diecast model cars to include CM09 Ford Zephyr 6 Mk 3 Saloon in maroon, numbered
330/600 and CCO06 Ford Zephyr 6 Mk 3 in maroon and silver, numbered 6/25 (missing sun visor) (2)

Two boxed Crossway Models limited edition diecast model cars to include CC04 Ford Consul Convertible Mk 2 in metallic amethyst,
numbered 25/25, and CC06 Ford Zephyr 6 Mk 3 in maroon and silver, numbered 16/25 (missing one rear wheel and sun visor) (2)

Two boxed Crossway Models limited edition diecast model police cars to include CS16 Ford Zephyr 6 Mk 3 Devon Constabulary in
white, numbered 5/25, and CP16 Ford Zephyr 6 Mk 3 Somerset Constabulary in Goodwood green, numbered 59/100 (2)

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) diecast model cars to include LDM57 1960 Ford Consul Mk Il in imperial maroon and smoke
grey and LDM92 1956 Ford Zephyr MK Il Saloon in Carlisle blue (2)

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM7B 1956 Ford Zephyr Six Convertible-De-Ville diecast cars, Lansdowne Collectors Club
First Anniversary Model limited edition of 130, one in red with black hood, the other ivory with blue hood (2)

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) limited edition 1956 Ford Zephyr Mk Il Saloon cars to include LDM92X EMTC 2012 in Monza
red and LDM92X in Carlisle blue (2)

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) code 3 LD7 1954 Ford Zephyr Zodiac diecast model cars, one in black with red interior and
added windscreen visor, the other in two-tone red and cream with cream interior (2)

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM101 diecast 1957 Ford Zephyr Farnham Estate car in Pembroke coral, with roof rack, from a
limited edition of 100

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM101X diecast 1957 Ford Zephyr Mk Il Farnham Estate, Lansdowne Collectors Club, in
Carribbean turquoise with roof rack and luggage, from a limited edition of 100
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A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM101X diecast 1957 Ford Zephyr Mk Il Farnham Estate, Lansdowne Collectors Club, in
Carribbean turquoise with roof rack and luggage, from a limited edition of 100

Four boxed diecast model cars, comprising Somerville Kits SLK Ford Zephyr Mk Il (x2), Abbey Classics Ford Zodiac and Model Road
Replicas Ford Consul, and an unboxed Abbey Classics Ford Zodiac (5)

Three Lansdowne Models (Brooklin) code 3 diecast model cars, comprising boxed LDM7B Ford Zephyr Six Convertible and LDM23A
1962 Ford Consul Mk Il Convertible, and unboxed LDM7 1950 Ford Zephyr Zodiac (3)

Three Lansdowne Models (Brooklin) code 3 diecast model cars, comprising LDM23A 1962 Ford Consul Convertible and LDM7X 1954
Ford Zephyr Zodiac in associated boxes, and unboxed LDM7 1954 Ford Zephyr Zodiac (3)

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) diecast model 1956 Willerby Vogue Caravans, comprising LDM17 in cream and green and
LDM17X in grey and maroon (2)

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM7X diecast Ford Zephyr Six Monte Carlo Winner in grey, together with an unboxed LDM7
1954 Ford Zephyr Zodiac in two-tone grey and LDM7A Zephyr Zodiac in Dorchester grey/Winchester blue (3)

A boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM23 diecast model 1962 Ford Consul Mk Il Convertible with black hood, together with another
unboxed example (2, one missing wing mirrors)

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) diecast model cars to include LDM92 1956 Ford Zephyr Mk Il Saloon in Carlisle blue and
LDM65 1956 Ford Consul Mk 1 Convertible in Canterbury green (damaged) (2)

A boxed Brooklin Collection BRK54 diecast model 1953 Streamlined American Caravan

Two boxed Crossway Models limited edition YRF 258 diecast model JM Special Ford Zephyr Six Stafford Police Cars in black with red
interior (2, one missing antenna)

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) diecast model cars to include LDM23 1962 Ford Consul Convertible in red (missing wing
mirrors) and LDM7B 1956 Ford Zephyr Six Convertible in blue (2)

Two Minicar 43 (Pathfinder) limited edition 1966 Ford Zephyr Mk IV diecast model cars, one in dark purple with black interior (one wing
mirror snapped), the other in metallic green with black interior (likely code 3), with associated boxes (2)

A boxed Minicar 43 (Pathfinder) limited edition 1966 Ford Zephyr Mk IV police car in white with black interior, antenna snapped,
numbered 103/300

A boxed Minicar 43 (Pathfinder) limited edition 1966 Ford Zephyr Mk IV police car in white with black interior, antenna bent, numbered
174/300

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) diecast model cars to include LDM23 1962 Ford Consul Convertible in red (missing one wing
mirror) and LDM7B 1956 Ford Zephyr Six Convertible in blue (2)

A boxed The Handsome Model Company limited edition diecast no.1 Ford Zephyr 6 Mk Il in red with beige interior, numbered 33/500

A boxed The Handsome Model Company limited edition diecast no.1 Ford Zephyr 6 Mk Il in black with maroon interior, numbered
88/500
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A boxed The Handsome Model Company limited edition no.1 Ford Zephyr 6 Mk IlI police car in white with black interior, modifications
made to roof signs

A Minicar 43 (Pathfinder) diecast Ford Zephyr Mk IV police car in black, possibly code 3, with associated box

Two boxed Lansdowne Models (Brooklin) LDM7B 1956 Ford Zephyr Six Convertible-De-Ville diecast model cars in ivory and red
respectively, Lansdowne Collectors Club First Anniversary model, limited edition of 130 (2, red model with detached hood)

Two limited edition Pathfinder Models 1:43 scale diecast PFM31 1964 Ford Zodiac Mk 3 cars, one in turquoise with dark green interior,
numbered 195/500, the other in primrose yellow with red interior, numbered 248/500, in original colour matched boxes with certificates

@

Two limited edition Pathfinder Models 1:43 scale diecast PFM31 1964 Ford Zodiac Mk 3 cars, one in turquoise with dark green interior,
numbered 139/500, the other in primrose yellow with red interior, numbered 154/500, in original colour matched boxes with certificates
(2, no wing mirrors)

Two boxed Brooklin Models LDM124 1954 Ford Consul Mk 1 diecast model cars in Dorchester grey, May 2020 and November 2020,
one with damaged front bumper (2)

Four unboxed Hornby limited edition 00 gauge model railway locomotives and tenders, comprising R649 LNER 4-6-2 'Sir Ronald
Matthews' with certificate, R459 LMS Coronation Class 4-6-2 'City Of St Albans' n0.6253, R650 GWR 4-6-0 'King Henry VI' n0.6018 and
R648 SR Schools Class 4-4-0 'Tonbridge' no.90 ...[more]

A Hornby 0 gauge clockwork 4-6-2 locomotive No.2221, in GWR gold lined green livery, together with a Hornby 0-4-0 BR black
locomotive (2)

Five loose Hornby Dublo 3-rail 00 gauge model railway locomotives to include EDL7 LNER 0-6-2 n0.9596, EDL2 LMS 4-6-2 'Duchess
Of Atholl' n0.6231 with tender, EDL7 LMS 0-6-2 n0.6917 and BR 0-6-2 n0.69567 (x2, one with added "Westland" and "N1256" decals)
and a Trix 0-4-0 loco no.8932 (6)

A boxed Hornby (China) 00 gauge model railway R2586 'Devon Belle' Train Pack, comprising BR 4-6-2 West Country Class locomotive
and tender 'Watersmeet' and three chocolate/cream Pullman coaches 'lolanthe’, ‘Car N0.36' and 'Car No.61', with certificate

Five boxed Hornby 00 gauge model railway locomotives, comprising R242 limited edition BR Britannia Class 4-6-2 ‘Robert Burns', R817
SR Schools Class 4-4-0 'Eton’, R2248 BR 2-10-0 Class 9F Weathered '92239' (missing front bogie), R2399 National Coal Board 0-6-
OST Class J94 no.49 and R308 LMS 4-6-0 Pa ...[more]

A limited editon Bassett-Lowke 0 gauge BL99024 A3 4-6-2 locomotive and tender 'Flying Scotsman' no. 60103 in BR dark green livery
with smoke deflectors fitted, boxed with instructions

A collection of boxed Wardie Master Models and Merit Station Accessories 00 gauge model railway accessories (16)

A boxed Wrenn 00 gauge model railway SR 0-6-0 tank locomotive no.1127, box worn

A boxed Hornby (China) 00 gauge model railway R2138 'The Colliery Set', comprising BR black 0-6-0 locomotive and tender no.44523,
five 7-plank wagons and ex LMS brake van in BR grey, together with a Hornby R739 Breakdown Crane Set (2)

A Hornby Dublo 3-rail 00 gauge model railway EDL1 locomotive 'Sir Nigel Gresley' with tender, in original blue card boxes, loco box
complete with front and rear packing pieces and cover strip (2)
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A Hornby 00 gauge model railway R1038 'The Boxed Set - Orient Express', comprising BR 4-6-2 'United States Lines' Merchant Navy
Class locomotive and tender, chocolate/cream Pullman coaches 'Minerva', 'Cygnus' and 'lbis’, track and controller, housed in three
drawer presentation case with card outer ...[more]

A boxed Hornby 00 gauge model railway R369 BR 3-Car Diesel Multiple Unit Class 110 Train Pack

A Hornby Dublo 3-rail 00 gauge model railway 3224 2-8-0 8F Goods Locomotive & Tender no.48094 with Ringfield motor, in original
blue striped pictorial box with instruction sheet

A Hornby Dublo 3-rail 00 gauge model railway 3235 4-6-2 SR West Country Locomotive & Tender no.34042 'Dorchester’, with Ringfield
motor, in original blue striped pictorial box with instructions and ammended instruction sheet dated June 1961, one end missing from
box lid

A Hornby Dublo 00 gauge model railway L30 1000 Bo-Bo diesel electric locomotive, in original blue striped pictorial box with instructions

A boxed Hornby 00 gauge model railway R098 The Flying Scotsman 1972-1975 Limited Presentation Edition set, comprising LNER 4-6-
2 locomotive 'Flying Scotsman' no.4472 and two tenders, with certificate

A boxed Hornby Great British Trains 00 gauge model railway R2032 'Heart Of Midlothian' Train Pack, comprising BR Class A4 4-6-2
locomotive and tender 'Guillemot’, two BR Mk1 composite coaches and BR Mk1 brake coach, with certificate

A boxed Tidy Track Woodland Scenics N gauge model railway TT4560 Roto Wheel Cleaner

A collection of unboxed Peco Streamline N gauge model railway points, comprising 8x insulfrog left hand, 13x insulfrog right hand and
6x crossovers (27)

Four boxed Graham Farish N gauge model railway diesel locomotives, comprising 8005 BR Class 47, 8305 BR Class 25, 8406 BR
Class 50 'Sir Edward Elgar' and 8001 Scotrail Class 47 'Waverley' (4)

A collection of nineteen perspex cased Hornby Minitrix N gauge model railway N517 HAA MGR hopper wagons (19)

A collection of sixteen Peco Quality Line N gauge model railway wagons in associated perspex cases, comprising NR-11R Railfreight 8-
plank open wagon (x5), NR-7R Railfreight Ferry Tube Wagon (x2), NR-12R Railfreight Van (x5), NR42R Railfreight Box Van (x2) and
NR-P70 Bulk Grain Wagon 'The Maltsters A ...[more]

Six boxed Graham Farish N gauge model railway wagons, to include four 100 ton tanker bogie wagons comprising 3701 'Esso’, 3702
"Texaco', 3703 'Esso' and 3704 'Esso’ and two 3514 covered hopper wagons ‘Tunnel Cement' (6)

A collection of Peco Setrack N gauge model railway track, comprising ST-15 box containing fourteen curves, and twenty-four unboxed
curves. Together with eighteen Peco buffer stops (56)

A group of ten unboxed Hornby Minitrix N gauge model railway Ford ferry vans (10)

Three boxed Graham Farish N gauge model railway diesel locomotives, comprising 8005 BR Class 47, 8007 BR Class 47 'County Of
Herefordshire' and 8205 BR Class 20 (3)

A group of nine unmarked N gauge model railway chocolate/cream Pullman coaches (9)
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A collection of kit built N gauge model railway buildings and accessories, predominantly Metcalfe card examples, including cinema,
school, church, footbridge, workers cottages, fire station, market stalls, pub tables etc

Six boxed Hornby Skaledale 00 gauge model railway trackside buildings, comprising R8635 Goods Shed, R9674 Dent Snow Hut, R950
Magna Signal Box, R8607 Home Farm Cattle Shed, R7291 Hazel Cottage and R8777 Winding Engine House (6, wear/stickers to some
boxes)

A collection of boxed Graham Farish N gauge model railway rolling stock, comprising Mk Il Inter-City blue/grey passenger coaches (x5),
Mk 11 Inter-City stripe coach, Mk Il Scotrail coach and Mk | Intercity buffet coah (8, some boxes associated)

A collection of unboxed Lima N gauge model railway Freightliner container wagons including six in Railfreight livery (12)

Nine perspex cased Oxford Diecast N gauge railway scale vehicles, comprising Grey Fordson Tractor, Royal Mail Morris 1000 Van,
Blue Fordson Tractor, Ford Cortina Police Car, Baler, AA Motorbike & Sidecar, Police Panda Ford Anglia, AA Morris 100 Van and Post
Office Van in telephone green. Togethe ...[more]

Five boxed Graham Farish N gauge model railway passenger coaches, comprising 0701 Scotrail MK Ill (x2), 0767 BR Intercity Mk IlI
(x2), 0745 BR buffet car, together with two unboxed Inter-City examples (7)

A Hornby 00 gauge model railway Sir Ralph Wedgwood limited edition set of three 4-6-2 locomotives and tenders named Sir Ralph
Wedgood, comprising R328 LNER blue no.4469, R341 NE in wartime black livery and R353 BR green no.60006, housen in wooden
presentation box, complete with three certificates

A Hornby 00 gauge model railway limited edition R320 Southern Railways 4-6-2 locomotive and tender 'Exeter' n0.210101 in wooden
presentation box (chip to box interior), with certificate

A boxed Bachmann Branch-Line 00 gauge model railway 31602 BR black 2-6-2 tank locomotive n0.67664, together with three unboxed
Bachmann locomotives to include BR black 4-6-0 'Ourebi' n0.61026, Southern 2-6-0 n0.1854 and BR green 2-6-0 n0.46526 (4)

Two limited edition Bachmann Branch-Line 00 gauge model railway locomotives and tenders, comprising LMS 4-6-0 'Royal Scot'
no.6100 and LNER 4-6-0 'Mayflower' no.1306, in wooden presentation boxes with certificates (2)

A collection of boxed 00 gauge model railway rolling stock to include Lima 205119 MWG Mogul Crab 2-6-0 locomotive n0.1300 in LMS
maroon livery with tender, Hornby Railroad R2671 LNER Industrial 0-4-0 locomotive no 5, and assorted goods wagons and passenger
coaches including Bachmann Branch-Line, Hor ...[more]

A group of boxed Hornby 00 gauge model railway scenery, buildings and accessories to include Skale Scenics R8914 Professional
Trees, R8831 Eco Trees, R8940 Tree Armatures and R8835 Foliage Fibre Clusters, Skaledale R9504 Magna Signal Box and R9502
Magna Small Waiting Room, R076 Footbridge and R8131 ...[more]

A Triang 00 gauge model railway RS50 'The Defender train set containing 0-6-0 BR green diesel shunter locomotive no. D3035, NATO
Weltrol with Searchlight, NATO Weltrol with 4-Barrelled Gun and three missiles, NATO bomb Transporter with bomb, Exploding Freight
Car and track (tears to box)

A Hornby 0 gauge clockwork tinplate 0-4-0 BR green locomotive and tender, together with Chad Valley and other O gauge rolling stock,
empty Merit 00 gauge railway accessory boxes, various loose figures and accessories etc.

A collection of loose 00 gauge model railway rolling stock including Triang Pullman power car no. W60095 and dummy car no. W60097,
R212 rocket launcher wagon, R556K Battle Space spy satellite launcher, R128 operating helicopter car, Hornby Dublo SR suburban
coach no. 543381, BR chocolate and cream r ...[more]
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A boxed Hornby Dublo 00 gauge EDP2 electric passenger train set, comprising LMS 4-6-2 'Duchess Of Atholl' locomotive and tender,
two coaches, track and controller (box poor). Together with a Crescent signal and Dublo buffer stop and transformer

A boxed Bachmann G scale garden railway Thomas & Friends Deluxe n0.91404 'Emily' locomotive and tender and two boxed no.97003
'Emily's Coach' passenger coaches (3)

Two boxed Lima 00 gauge model railway locomotives to include 1702M LMS 0-6-0 n0.4638 and 5111M GWR 2-6-2 no.4589 (boxes
worn), together with two unboxed Palitoy Mainline locomotives (4)

Two boxed Hornby (China) Super Detail 00 gauge model railway locomotives to include R2171 BR 4-6-2 Merchant Navy Class
'Canadian Pacific' n0.35005 (box worn) and R179 4-6-2 Coronation Class 'Duchess Of Gloucester' n0.6225 (2)

A boxed Bachmann G scale Big Hauler 90-0100 Radio Control American Outline Freight Set, comprising 2-6-0 locomotive & tender
Atchison & Topeka & Santa Fe No.7, Balto & Ohio bogie stake car, Rio Grande Gondola, 4-wheel AT&SF Caboose and transmitter
(wear and tape repairs to box)

A collection of loose Hornby Dublo and other 00 gauge model railway goods wagons and passenger coaches, Graham Farish Pullman
coach 'Phyllis', TTR tems etc. (27). Together with a 1955/6 Meccano Toys catalogue

A group of railway related books including two The Hornby Companion Series titles (8)

A boxed Hornby 00 gauge model railway R1004 ‘The Duchess' train set, comprising BR green 4-6-2 locomotive and tender 'City Of
Hereford' N0.46236, three coaches, track and controller

A boxed Gaugemaster Model D model railway transformer controller

A Triang 00 gauge model railway RS23 train set, comprising BR green 4-6-2 locomomotive and tender 'Britannia’ no.70000, three
chocolate and cream Pullman coaches and straight and curved track and points (tears and tape repairs to box)

A collection of boxed Hornby Dublo 3-rail 00 gauge model railway track and accessories including EDBL1 straight rails, EDA1 curved half
rail, points, diamond crossing, uncoupling rail, D1 level crossing, single arm signal and double arm signal (33)

Ten loose and playworn Hornby 00 gauge model railway locomotives including BR black 4-6-2 'Princess Victoria' with tender, 0-4-0
'‘Crewe’, Class 37 diesel 'William Cookworthy etc. Together with two additional tenders (12)

A Triang 00 gauge RS50 'The Defender' train set containing 0-6-0 BR green diesel shunter locomotive no.D3035, NATO Weltrol with
Searchlight Unit, NATO Weltrol with 4-Barrelled Gun and four missiles, Exploding Freight Car and straight and curved track, housed in
pictorial lidded box

A collection of boxed Hornby Dublo 00 gauge model railway rolling stock including Petrol Tank Wagon "Esso" (x2), Petrol Tank Wagon
"Power Ethyl" (x2), Fish Van, Meat Van, D3 Corridor Coach LMS First/Third (x2), Oil Tank Wagon "Royal Daylight", coal wagons, high
sided wagons etc. (22) and

A boxed Hornby 00 gauge model railway R825 Electric Train Set with BR diesel locomotive No.6124, three Inter-City coaches, (tape
repair to box) with original brown packing box

A Palitoy Mainline 00 gauge model railway BR black 2-6-0 locomotive and tender n0.5328 in associated box, together with assorted
boxed rolling stock comprising Hornby R6370 SWB open wagon (x3) and Gilbert coke wagon (x2), Bachmann 37401 16-ton slope slide
tippler wagon (x3) and 33033 Coal Trader's C ...[more]
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A collection of unboxed Hornby Dublo 3-rail 00 gauge straight and curved track, points, buffer stops, uncoupling rails, turntable,
controllers and transformers, switches, scratch built rolling stock gauges, signal, signal gantry, water tower, crossing etc

Two boxed 00/HO gauge model railway locomotives to include Lima SNCF diesel loco 'BB-15002' and Hornby R300 GWR Class 57XX
pannier tank loco, together with a collection of boxed and loose 00 gauge rolling stock and accessories including four Inter-City
passenger coaches, Dublo 6-Ton Mica B Refrigera ...[more]

Eight assorted 00 gauge model railway locomotives to include Lima LNER 0-6-0 no.8820, Hornby LMS 0-4-0 no.16030, GER 0-4-0,
LNER 0-4-0 no.2606 and two repainted examples and Triang LMS 2-6-2 no.1245 and BR 4-6-0 no.6152 with tender. Together with
assorted loose and playworn passenger coaches and goo ...[more]

A collection of loose and playworn 00 gauge model railway passenger coaches and goods wagons including Hornby, Triang, Lima,
Mainline etc. (approx. 58)

A collection of playworn 00 gauge model railway accessories and spares including trackside bulidings, tunnel, Triang catalogues,
figures, Britains Floral Garden items, H and M Clipper power controller unit, track etc.

A collection of playworn 0 gauge rolling stock and a quantity of track

A large collection of 00 gauge model railway spares and accessories including trackside buildings, tunnels, power controller, platforms,
track, empty boxes etc. Together with a quantity of steam related books

A collection of loose and playworn Hornby Dublo 00 gauge model railway accessories including 3-rail track and points, signal cabin,
island platform, signals, power controllers, buffer stops, water cranes, bridges, mail van set drop off stations, level crossings etc

A collection of boxed Hornby Dublo 00 gauge model railway accessories including D1 Island Platform, Signal Cabin, Through Station,
Power Control Unit A3 footbridge, points, buffer stop, single arm signals, well wagon, etc. Together with a quantity of loose 3-rail track,
points and accessories

A collection of loose and playworn 00 gauge model railway accessories including track and points, scenic items, trackside buildings,
Hornby HM2000 power controller, static model locomotives etc

A playworn Hornby 0 gauge clockwork LNER 0-4-0 locomotive no.460, with three coaches, buffer stop, level crossing and a quantity of
track and points (a/f)

A collection of loose and playworn 00 gauge model railway rolling stock, comprising four Hornby Dublo locomotives to include BR 4-6-2
'Silver King' No60016, 4-6-0 'Bristol Castle' No7013, BR black N0.69537 and LMS No0.6917, Marklin Deutsche Bundesbahn diesel loco,
two Marklin passenger coaches and a ...[more]

A kit built 00 gauge model railway Baden Station (a/f), Superquick Signal Box and Coal Order Office model kit, Metcalfe paving sheets
etc

A Hornby Dublo 00 gauge model railway EDG18 Tank Goods Train set box containing BR 2-6-4 locomotive n0.80054, M26133
passenger coach, three goods wagons, 3-rail track and later power controller (box poor). Together with additional loose track and points,
tunnel, D1 through station, buffer stops, sig ...[more]

A Bowman Models of Dereham, Norfolk, live steam stationary engine no. E101, comprising horizontal boiler working single cylinder,
flywheel and circular saw, housed in original branded pine box. For restoration

A Mamod SE1 live steam stationary engine, the horizontal brass boiler driving single cylinder and flywheel, boxed with instructions



An unboxed Hornby Railways 3 1/2" gauge Stephenson's Rocket Real Steam Train Set, comprising live steam locomotive and tender

9564
and a quantity of track

A Mamod live steam stationary engine with horizontal brass boiler, single cylinder and flywheel. Together with a quantity of loose
Meccano

9565

9566 A boxed Mamod live steam TE1A Steam Tractor traction engine



